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Se apropie meciuku Albania! 
REALIZĂRI Șl PERSPECTIVE ALE 

ECHIPEI NAȚIONALE DOPA AMICALUL 
CC «KADEMIK

Vești din taberele adversarilor 
noștri in cupele europene

• MUNOZ MULȚUMIT DL REAL
• HlO/lk LSIL CIRCUMSPECT

• ECHIPA FOTBALULUI 

INDEPENDENT... INDEPENDIENTE

• VALCAREGGI EXPLICĂ. DAR H.H. 

ESTE DE PARTEA LUI FACCHETTI

BUCUREȘTI. DUMITRA- 
CHE — o apariție mute 
așteptata după o ob«on- 
țâ de trei etape — Jațâ 
in față cu ADAMACHE, 
portarul echipa? naționa­
le.

Foto : Dragoș NEAGV



• UN ABSOLVENT DE NOTA 10
• STEAGUL ROȘU TRĂIEȘTE D1NTR-O PREGĂTIRE SPARTANA I
• JUCĂTORII PREFERAȚI ț DUMITRU. DOBRIN, „INSUPORTABILUL ’ 

RADUCANU, ADAMACHE, DINU Șl... „COPILUL MEU OE SUFLET, 
PESCARU..."

• PROBLEME CARE CONSUMA MAI MULT DECIT UN PENALTY RATAT 

IN MIN. 90
• „MA OBSEDEAZĂ, ZI Șl NOAPTE. ACCIDENTUL LUI OLTEANU..."
• „DACA ȚINEM LA DIALECTICA, TREBUIE SA ACCEPTAM MOMENTUL 

DE STAGNARE — SPERAM TRECĂTOARE — DIN VIAȚA ECHIPEI 
NAȚIONALE..."

— Nu prea mult. Datoria unui 
antrenor este să fie lucid tiu știu 
că echipa noastră nu poate prea 
mult Locul ei de astăzi e benefi­
ciul unui complex de împrejurări. 
Cînd am acceptat gindul că am 
putea termina pe locurile 5—8 in 
campionat, n-am făcut-o dintr-un 
calcul special, care să ne atragă 
merite în cazul în care locul final 
ar fi mai bun. Și noi, ca și multe 
alte echipe din țară, avem loturi 
incomplete. Aș îndrăzni să spun 
că aproape toate echipele noastre 
divizionare A au cam 30—40% de 
jucători de B, dacă ne referim la 
ceea ce pretindem, ca nivel va­
loric, diviziei naționale.

— Cum privești echipa na­
țională ?

— Nu descopăr America spunind 
că echipa națională a obținut în 
ultimul timp rezultate mai bune 
decît potențialul ei. Se pare că a 
intervenit un moment de stagna­
re. E normal. Dacă ținem la dia­
lectică, trebuie să acceptăm și a- 
ceastă stagnare — sperăm trecă­
toare — drept un fenomen obiec­
tiv. La un moment dat, unele pie­
se se uzează Cu tot respectul pe 
care-l am pentru unii jucători de 
valoarea lui Dembrovschi. Luces-

jucătorilor. Dar asta n-ar fi sin­
gura dificultate... Există multe al­
tele. Există un soi de rigiditate in 
tratarea fotbalului. Am să vă dau 
un exemplu. Acum cîtva timp am 
reușit să perfectez un dublu tur­
neu cu o echipă în Liban. Am 
aranjat ca ei să vină la Brașov 
pentru o săptămînă. iar noi, Stea­
gul roșu, să ne ducem în Liban, 
în timpul iernii, tot o săptămînă. 
Am făcut un calcul financiar și 
mi-am zis că o șă fie simplu. Re­
ciprocitatea era bună. Din păcate, 
cea mai mare rezistență am a- 
vut-o de la omul nostru de legă­
tură din cadrul sindicatului care 
ne susține. Ei a ajuns să ne spu­
nă că o să plătim cu salariul nos­
tru dacă cumva încasările n-o să 
acopere cheltuielile. S-a referit și 
la faptul că s-ar putea să plouă, 
că n-o să vină publicul ș.a.m.d. 
Din păcate, tratativele noastre cu 
echipa libaneză erau avansate, și 
turneul a avut loc. Ca un făcut, 
a început să și plouă. Libanezii 
au jucat la Brașov, apoi au făcut 
și un meci la Făgăraș. S-au pier­
dut vreo 20 000 lei cu întreținerea. 
Mie mi s-a părut însă normal ca 
să ai și această posibilitate în 
față. De altfel, viața a demon­
strat ulterior că totul se rezolvă

• DIALOG g

„FOTBALISTUL DE PERFORMANTĂ TRĂIEȘTE PENTRU EL
.. ...............................................................................................................................? I 

DOAR 100 DE ZILE PE ĂL."

PROCA, dialogînd cu trei dintre elevii sâi...

Acest interviu cu antrenorul 
NICOLAE PROCA nu este urma­
rea poziției de lider a echipei 
Steagul roșu (la ora transcrierii 
luil, ci o mai veche idee a repor­
terului, care află in persoana lui 
Proca un foarte bun partener de 
discuție, a cărui gravitate elimină 
jocul formal, in favoarea fondului.

— După copilăria petrecută in 
Muscel, Proca urmează liceul, 
printre fotbaliști, la Șincai, in 
București. Apoi, cărările vieții îl 
poartă spre Brașov.

Astăzi, Nicolae Proca are 23 <te 
ani la Steagul roșu, adică o via­
ță de om. EI a învățat mult, a 
gindit mult, a corectat mult, și a 
ajuns la unele concluzii care sînt 
binevenite pentru carnetul repor­
terului. Să notăm, în paranteză, 
că Nicolae Proca a ajuns (in 
cursul unui deceniu) antrenor de 
categoria I, absolvind absolut 
toate cursurile de perfecționare pe 
locul 1, cu nota 10, Veți spune 
poate că premianții nu sînt întot­
deauna marile personalități ale 
domeniului lor de activitate, dar 
felul în care a știut să îmbine 
Proca experiența sa de jucător cu 
noutățile teoretice ale fotbalului 
face ca stima de care se bucură 
astăzi io cadrul breslașilor acestei 
meserii foarte grele să fie pe de­
plin justificată.

— Spune-mi te rog, Proca, 
ceva despre eterna dispută 
care îl opune pe antrenorii 
practicieni celor care provin 
din cadrul I.E.F.S.-ului ?

— Există, din păcate, această 
dispută. Dar e o dispută falsă. 
Adevărul e undeva la mijloc. An­
trenorii practicieni, și mai ales 
cei care provin din rindul fotba­
liștilor de clasă, au impresia că 
totul se închide la nivelul lor de 
înțelegere. Ei refuză in general 
să surprindă modificările care in­
tervin în viața fotbalului. Cei mai 
mulți fac asta dintr-un orgoliu al 
valorii lor, refuzînd să accepte noul. 
Pe de altă parte, ceilalți fac 
prea mult caz de pregătirea lor 
teoretică, uzînd de un soi de pe­
danterie, pentru a se constitui in­
tr-o castă, cu legile și tainele ei, 
care nu sînt, pină Ia urmă. nici 
legi, nici taine.

— Cum ari procedat, Proca ?
— Am căutat să învăț. înveți 

tnată viața. Cursurile pe care 
le-am făcut, și care s-au desfășu­
rat mai întotdeauna în cadrul 
I.E.F.S.-ului, m-au ajutat mult. Vă 
rog să nu mă înțelegeți greșit. 
Eu îmi cunosc foarte bine locul. 
Mă și miră de altfel atenția cu 
care mă înconjurați, luîndu-mi a- 
cest interviu. Țin să spun, insă, 
că nu mă gindesc de loc să ac­
cept ideea că fotbalul rămine la 
atacul Hașoti — Seredai — Proca 
— Meszaros — David, care a fost 
mai bun decît atacul nostru de 
astăzi, dar care probabil n-ar fi 
ciștigat un eventual meci cu Zo- 
ținca, Florescu și Gydrfi, pentru 
simplu fapt că fotbalul a evoluat.

— Ce ne rezerză Steagul ro­
șu de astăzi ?

cu, Lupescu, trebuie să accept că 
marele lor efort din ultimii ani 
duce Ia o oarecare uzură. Acest 
fenomen trebuie legal, din păca­
te, și de faptul că noile promoții 
nu sînt prea strălucite. Ce vreți, 
viața își spune cuvintul ! Copilul 
de astăzi e mai puțin dispus, să se 
angajeze în această aventură a 
fotbalului, în care reușește unul 
din 5 000. Eu, de pildă, ri-am să 
încurajez niciodată talentul de 
fotbalist al copilului meu. Vreau 
să-i construiesc o viață mai sigu­
ră. Un fotbalist de performanță 
trebuie să renunțe la foarte mul­
te încă din anii copilăriei. E greu 
să-ți faci lecțiile, foarte bine, și 
să joci fotbal la fel de bine. Tre­
buie să alegi, la un moment dat. 
Un fotbalist de performanță tră­
iește pentru el cel mult 100 de 
zile pe an. tn rest, el este obse­
dat de meciul de duminică, un 
meci care ar putea să-i aducă vic­
toria, și de meciul de miercuri, 
care ar putea să-i aducă infrin- 
gerea, o înfringere de cele mai 
multe ori comentată mult mai 
mult și cu mult mai mult cinism 
decît victoria.

— Cum o duci !«■ Steagul 
roșu ?

— Destul de greu. Sîntem o e- 
chipă micuță. Avem dificultăți de 
toate genurile. Iată, de pildă, nu 
avem un teren de antrenament. 
Lingă terenul de iarbă avem un 
fel de maidan cu zgură, care, la 
prima ploaie, devine un adevărat 
lac. in care se reflectă siluetele

dacă există bune intenții. Peste 
numai o lună am jucat, pe nepre­
văzute. în „Cupa orașului Bucu­
rești" și am ciștigat-o. aducînd 
60 000 lei, neplanificați, acasă.

— Cum reușești să-ți faci 
meseria ?

— Cu mari sacrificii. In gene­
ral, eu plec dimineața, de acasă, 
pe la orele 7, și mă întorc seara, 
uneori după 8. Ar fi foarte sim­
plu ca munca antrenorului să se 
limiteze la pregătirea tehnică a 
echipei. Din păcate, antrenorul 
are de rezolvat nenumărate pro­
bleme. De cele mai multe ori el 
este cel care caută locuri la hotel, 
in Poiană, cind toate camerele 
sînt ocupate. Și cum e foarte greu 
să găsești locuri, te agiți umblind 
de code pină colo. Tot antrenorul 
trebuit- să rezolve problema unei 
sesiuni deschise a nu știu cărui 
jucător, problema unui examen 
aminat. a unei probleme finan­
ciare inlirziate din cine știe ce 
birocratism contabil și multe 
altele. Toate acestea te obo­
sesc mai mult decît un penalty 
ratat in minutul 90. Nu penalty-ul 
ratat, ci mărunțișurile de care 
vorbeam te fac pină la urnîă să 
poți adormi doar cu un Diazepan 
și cu un NaPotom. Ca să nu mai 
vorbesc de o intîmplare atît de 
tristă ca aceea cu Marin Olteanu. 
Mă obsedează în permanență ac­
cidentul acestui băiat minunat, 
care ajunsese la un pas de visul 
său, pentru care a muncit enorm. 
Toată povestea asta mă chinuiește 
atît de mult, incit îl visez pe Ol­
teanu în fiecare noapte.

— Crezi că și-ar fi găsit 
locul îrj echipa națională ?

— Sînt sigur. Olteanu a crescut 
cu pași mari. Și sint convins că 
ar fi crescut în continuare. Sper 
ca totul să se rezolve, astfel ca 
să-l pot privi din nou, alergind. 
cu sîrguința lui extraordinară, pe 
potecile Poienii.

— Ai un lot restrîns. Aș 
vrea să te întreit, totuși, 
cum se explică rezultatele 
destul de bune ale echipei 
Steagul roșu ?

— Destul de simplu. Băieții mei 
muncesc foarte mult. Ii păcălesc, 
cum s-ar spune. Dat fiind că nu 
avem condiții de antrenament 
prea bune, am hotărit că nu tre­
buie să pierdem un minut în tim­
pul întreruperilor de iarnă și de 
vară. Steagul roșu trăiește în pri­
mul rind din această pregătire 
spartană, care ne face să uităm 
că trăim. în fond. într-o stațiune 
de munte. în care oamenii vin să 
se distreze.

— Ai jucători preferați ?
— îmi place foarte mult Dumi­

tru. pentru că e jucătorul pe 
care și-l dorește orice antrenor, 
îmi place — cum să nu-mi pla­
că ? — Dobrin, unul din puținii 
jucători din lume care știu să 
scoată din joc trei adversari prin- 
tr-o singură execuție tehnică. îmi 
place „insuportabilul" Răducanu, 
îmi place și mai mult Adamache, 
îmi place Dinu și, bineînțeles, 
copilul meu de suflet, Pescaru, 
pe care tot sper să-l văd intr-o 
zi in echipa națională.

— Ce crezi despre viito­
rul echipei noastre națio­
nale ?

— Ii doresc din suflet mult 
succes. Victoriile ei hotărăsc și 
asupra vieți] noastre, a antreno­
rilor. . .

loon CHIRILA

< CUVINTE FRUMOASE 
DESPRE UN JUNIOR DE 
PERSPECTIVA. „Pe Zoi tai» 
Pataki — ne scrie, din Lugoj, 
Alexandru Kiss' — l-am văzut 
juctnd o singură dată, în 
vara acestui an, intr-un meci 
al naționalei noastre de ju­
niori din cadrul Turneului 
„Prietenia". Mi-a plăcut cum 
s-a mișcat în teren și aș vrea 
să-mi spuneți unde joacă, 
din ce centru provine, ce 
perspective are ?...*

— Pataki este legiCmat și 
joacă, în Divizia B, ta Olim­
pia Sa tu Ma re. Este sătmă- 
rean de origine și „...un băiat 
cuminte, cu mari posibilități 
de a progresa și de a ajunge 
un foarte bun jucătorcum 
îl caracterizează, în cîteva 
cuvinte, antrenorul Olimpiei, 
Gheorghe Stai cu, omul care 
îl cunoaște cel mai bine. Des­
pre Pataki — atacant în 
echipa sa — ne-a vorbUt fru­
mos și antrenorul echipei 
naționale de juniori. Con­
stantin Ardeieanu, rechemi n- 
du~l Ia lot în această toamnă.
• DE DOUA ORI DESPRE 

SELECTION ABILI. ION I. 
PATRAS (Plopeni) ne adre­
sează două întrebări. Prima : 
„De ce m se renunță odată 
pentru totdeauna Ia Neagu și 
Răducanu ?..." La cane răs­
pundem :

— S-a renunțat, Nit mart fac 
parte din Iot. Primul pentru 
că nu a dat randament la 
Helsinki, ai doilea din cauza 
gafelor pe care le face. Cu 
acet .„odată pentru totdeauna" 
rtu putem însă fi de acord. 
Din foarte multe motive, pe 
care nu are rosf să le înși­
rui*» aici. Ne mttlțtmtim să 
spunem doar că, nici un ju­
cător nu poate fi scos DE­
FINITIV dm toi pentru că 
în fer-un anumit meci- » ratat 
un got sau a greșit ta o fază. 
Punct și să trecem Ia a doua 
întrebare...

..De ce nn sînt selecționați 
lordache, Mar cu» Muîțescu, 
Roznai, Deselnicu

— Mu Ițesc» și Rozn-ai fac 
parte din lot. Și Iocdache ar 
fi fost chemat în rrndurile 
tri^oriî-or, dar s-a accidentat. 
Mai rărnin Deseftnicu și Mar­
ca (acesta din urmă n-a ju­
cat ...catastrofal în meciul cu 
Austria) amîRdoi în formă. 
Poate o să le vină și ‘lor 
rîtuful.

<• „CONFLICT" PE O TE­
MA NU PREA VECHE. Prin­
tre multe altele, ȘTEFAN 
MACZE1 (corn. Pecica-Arad) 
ne scrie că... „Citesc cu mare 
plăcere revista FOTBAL, în 
rare găsesc o mulțime de lu­
cruri interesante, atît din 
fotbalul nostru, cit și din cel 
internațional..." Tn continuarea 
scrisorii (la mijloc fiind vorba 
de o... dispută în doi, aprig 
susținută de o parte și de 
alta},' sitilem rugați să rezol­
văm noi acest ..conflict" 
printr-un răspuns clar la în­
trebarea „daca Ungaria a ciș­
tigat vreodată campionatul 
mondial de fotbal ?". Desigur, 
răspunsul cel mai clar, scurt 
și exact este : NU, Ungaria 

ciștigat niciodată titlul 
suprem. A fost însă o- dată 
la un pas de el. în 1954 cînd 
a pierdut. în finalfr, cu 2—3 
m fața Republicii Federale a 
Germaniei, după ce in mi- 
nt-etui » scorul era favorabil

2—ft (i> ..echipei de aur" 
a fotbalului ungar din acea 
vreme

* OPI OBLIGAȚIE, 
IHV (OrsVINGEBE Jn 
Iwlul noMtru — suMIniwtă 
LEIBOVICI din Esueueețu. 
țr-o corespondentă 

trimis-o«e-» _______
dactte — mult 
tf*re calitativă 
jocurilor nu 
ținută atft 1 
există o preocupare 
ș* permanentă din partea fie- 
eann club m
depistarea, Îndrumarea și 
promovarea tinerilor jucători 
veritabile talente...- ’

— Indiscutabil, aceasta este 
a condiție sine qua non a 
tăriei oricărui fotbal.

„Glu? urile noastre însă, nu 
toate desigur, acordă o aten­
ție infimă acestei probleme, 
în raport cu cerințele actuale 
ale fotbalului. lată, să luăm 
acest- campionat de tmeeet- 
rewrve. Anul trecut, în afară 
de „U" Cluj, Dmanto, Petro- 
l»l și încă vreo două-trei 
echipe, celelalte, consider <»i, 
au participat mai mult din... 
obligație, decît din convin­
gere. fam la fel se prezintă 
lucrurile și in actualul eam- 
pionat. Ar trebui să luați mai 
ferm atitudine fată de <► ase­
menea deficiență..

recent 
dorita 

t a 
ooate 

timp

NU 
fot- 

S. 
tn-

pe care 
ta ne— 

K creș- 
tâvetului 

fi ob- 
cit nu 
serioasă

— U intervale de timp des­
tul de miei am inserat in co­
loanele reviouei (in ultimele 
luni au fost chiar și cfcteva 
pagini? speciale) articole pri­
vind schimbul de miine al 
fotbalului nostru. Și campio­
natul de tineret-rezerve a fost 
„disecat" de cîteva . ori. Dar, 
Ioc pentru mai bine și chiar 
măi... mult există, așa căț vă 
asigurăm că veți găsi și în 
continuare materiale pe a- 
ceastă temă în coloanele re­
vistei FOTBAL pe care, după 
cum afirmați : „o aștept și 
răsfoiesc <»i cea mai mare 
plăcere..."
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EVENIMENTE
PLINE DE SEMNIFICAȚIE
Se împlinesc trei luni de le desfășurare» marelui eve­

niment politic al acestui an. de o uriașă însemnătate 
pentru viitorul patriei noastre,, pentru progresul și 
prosperitatea poporului român, CONFERINȚA NA­

ȚIONALA A PARTIDULUI.
Am simțit cotidian—in toată această perioadă—entuzias­

mul cu care clasa noastră muncitoare a purces Io transpu­
nerea in viață a documentelor elaborate ți aprobate de 
marele forum ol comuniștilor, hotărirea ei de e înfăptui 
programul măreț adoptat cu acest prilej, menit să conducă 
le făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate pe pă- 
mîntuf românesc și la crearea premiselor ferme, științifice, 
pentru înfăptuirea comunismului, visul de eur al omenirii, 

în tot ocest context trebuie înscrisă — la toc de frunte 
— activitatea laborioasă, neobosită, pe care o depune, in 
fruntea partidului și statului. tovarășul NICOLAE
CEAUȘESCU. omniprezent, in mijlocul problemelor vieții, 
conducind operativ, la fota locului, in uzine, fabrici, pe 
ogoare, vastul proces de edificare preconizat de către Con­
ferința Națională.

în săptămîna care a trecut, secretarul general ol‘ parti­
dului o vizitat unele județe afectate de inundațiile provo­
cate de ploile abundente căzute în ultima vreme.

Prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, in zone în­
cercate de calamități, este o mărturie adînc grăitoare a 
grijii sole neobosite șl statornice față de viața de zi cir zi 
o oamenilor Cetățenii din județele Ilfov, Teleorman, Olt, 
Dolj, Gorj și Argeș, care l-ou avut în mijlocul lor pe con­
ducătorul partidului și statului, cu ținut să-șt exprime stima 
și dragostea ce i-o poartă, să-i adreseze din inimă mulțu­
miri pentru sprijinul moral și material acordat. Pretutindeni 
in locurile vizitate, a ieșit pregnant în evidență eă țărani: 
cooperatori și olături de ei toată suflarea comunelor, au 
muncit fără preget, zi și noapte, pentru o stăvili furia ape­
lor și, odată victorioși în lupta cu stihiile, au> trecut cu toată 
forța la stringerea recoltei ți efectuarea însămînțărilor

aW 9K ĂPTAMIN II
S’tnbătă, 14 octombrie, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU 

ci făcut o vizită de lucru la Uzina de utilaj chimic din 
Ploiești. Intifnirea secretarului general al partidului cu har­
nicul colectiv al acestei importante unități a industriei noas­
tre socialiste o prilejuit un dialog fructuos asupra proble­
melor actuale si de perspectivă ale producției, pentru'dez- 
vofterea si ^modernizarea întreprinderii, astfel c.a e» să 
realizeze în și mai bune eondițiuni sarcinile ce-i revin in 
actualul cincinal.

Potrivit stilului de muncă propriu secretarului- general al 
partidului, de a analiza la fața locului aspectele esențiale 
ore procesului de producție, de a se sfătui permanent cri 
muncitorii, inginerii, tehnicienii-, cu specialiști asupra condi­
țiilor de muncă și de viață a- colectivelor, și de data 
«rceasto, vizita de lucru a îmbrățișat o arie lergă de preo­
cupări, concretizîndu-se în hotâriri de mare însemnătate

Luni dimineață tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU o inau­
gurat Tirgul international București 1972, expresie a coope­
rării active internaționale e țării noastre, a dinamismului 
economiei românești, a creației tehnicii moderne.

In aceeași zi, președintele Consiliului de Stat o primit 
echipele de tenis ole S.U.A. și României, participante la 
cea de o 61-a ediție a finalei „Cupei Davis'..

Cu ocest prilej, tovarășul Nicoiae Ceaușescu s-o întreți­
nut cordial cu conducătorii și membrii reprezentativelor de 
tenis ale celor două țări.

Felîcitind pe jucătorii americani pentru performanța de o 
fi cîștrgot „Cupa Davis' și pe tenlsmtmii români pentru 
jocul prestat, pe membrii ambelor echipe pentru întrece­
rea lor sportivă de înaltă ținută, tovarășul NICOLAt 
CEAUȘESCU și-o exprimat convingereo că intiiriîreo dintre 
reprezentativele celor două țări o servit cauzei prieteniei și 
înțelegerii intre popoare Președintele Consiliului de Stat a 
manifestat dorința ca intîlnirile pentru „Cupa Davis' din 
ultimii ani dintre echipele celor două țări să reprezinte în­
ceputul unei colaborări mai strinse in domeniul sportului 
în cadrul bunelor relații statornicite intre România și S.U.A.

în încheierea întrevederii, care s-a desfășurat lntr-e am­
bianță de caldă prietenie, președintele Consiliului de Stat 
s-a fotografiat in mijlocul tenismanilcr americani și români, 
al celorlalți oaspeți.

svBfCA RNETU Uite
rUcriitoruluiP

11 ZILE PiNĂ LA MECIUL TRICOLORILOR CU ALBANIA

REALITĂȚI Șl PERSPECTIVE 
DUPĂ TESTUL CU AKADEMIK 

SI ULTIMELE JOCURI DIN CAMPIONAT
încă o etapă (a VIII-a), progra­

mată sîmbătâ și duminică, ți de 
luni dimineață, o dată cu reunirea 
la București a lotului nostru repre­
zentativ, ne vom afla în atmosfera 
meciului cu Albania din prelimina­
riile Campionatului mondial, între­
cere în care, așa cum se știe, tri- 
eoterii au luat un start mai greoi, 
lasînd un punct pe gazonul Sta­
dionului olimpic din Helsinki, acolo 
unde anul trecut tot ei obținuseră 
o victorie confortabilă, la un scor 
(4—0) mai conform cu diferența 
reală dintre cele două soccere. Au 
fost și voci care» căutînd circum­
stanțe atenuante, au pledat în fa­
voarea unui „progres finlandez", 
dar argumentele lor (unele rezul­
tate mai bune ale reprezentanților 
fotbalului din țara celor 1090 de 
lacuri) au rezistat pînă în ziua me­
ciului de la Dresda, cind acel eloc­
vent 5—0, consemnat la sfîrșitul 
partidei R. D. Germană — Finlan­
da, restabilea adevărul. Era limpe­
de, deci, cum de altfel arătase tu­
turor și micul ecran, că nivelul fot­
balului finladez rămăsese aproxi­
mativ același și că nurpai compor­
tarea sub așteptări a reprezentan­
ților noștri putea explica nulul 
(1>—1J, egal eu un eșec.

Restabilit, din timp, adevărul în­
semna eă pentru următorul meci, cu 
Albania, se putea porni de la date 
ceva mai concrete, de la realități 
o teacă mai crude, dar care, ros­
tite în față, deschis, au darul să 
preîntîmpine necazuri mai mari. 
Era clar eă, atunci, la 20 septem­
brie, pe undeva se greșise : poate 
în ceea ee privește selecția, poate 
referitor la pregătiirea morală side 
voință, poate din punctul de vede­
re al modalității de tratare a jacu­
lui, acela al concepției tactice, poa­
te din toate... cite puțin.

★
Față de „ll"-le aliniat la Hel­

sinki^ unele retușuri în ziua ineeiu- 
lui-test, cu Akademik din Sofia, 
disputat săptămîna trecută (s-a re­
gretat, firește, forfaitul naționalei 
Greciei care — printr-o angajare 
de orgoliu, la nivel interțări, ar fi 
reprezentat ® verificare mai eoaclu- 
dentă) au fost, mai întîi, provoca­
te de absențele lui Dinii (aflat în 
așteptarea deeiziei Comisiei de dis­
ciplină a F.I.F.A.-ei) și Dumitru, 
accidentat în timpul partidei de 
campionat, cu C.S.M. Reșița. Apoi, 
exceptîndu-1 pe Roznai, chemat vîrf 
de atac, celelalte schimbări însem­
nau nume vechi r Adamaehe, De- 
leanu, Dembrovschi, Dobrin, unii 
(Adamaehe, Deleanu) revenind la 
echipa națională cu atît de labilul 
argument al formei sportive, cei­
lalți (Dobrin, Dembrovschi) cu un 
altul ceva mai puternic și anume

acela al clasei, al valorii indivi­
duale.

★
în măsura în care poate fi edi­

ficator, amicalul cu Akademik (o 
echipă de club modestă și în- cam­
pionatul Bulgariei, dar destul de 
tenace) a prilejuit următoarele con­
statări : a) jucătorii, conștienți de 
scopul convocării la lot, s-au an­
gajat la efort fără menajamente 
(ți terenul moale, cu coeficientul 
lui de dificultate, i-a solicitat din 
plin) ; b) echipa, în ansamblul ei, 
(repetînd o lecție pentru 29 octom­
brie), a eliminat, pe cît i-a fost cu 
putință pe acest gazon alunecos, 
excesul de pase la mijlocul tere­
nului, eoncepîndu-și acțiunile în 
mod variat, cu participarea jucăto­
rilor din toate liniile. Elocvente în 
această privința au fost .înseși fa-

ANTONESCU, posibilul înlocuitor, 
al lui Dinu

aete care au dus la înscrierea go­
lurilor : ia primul, Dembrovschi a 
prelungit, în plasă, cu capul, o 
centrare de pe partea dreaptă a tari 
Sătmăreariu; la cel de-al dotltea 
(atrtor Dobrin), mingea a plecat de 
la Radu Nunweiller ; la cel de-al 
treilea (a înscris Dembrovseh-i), 
pasa decisivă a pornit de la Anca-; 
la cel de-al patrulea (a marcat... 
Nunweiller), centrare Deleanu, după 
o eenibinație cu Ilajnal, introdus în 
teren în tecul lui Dembrovseht 
Doar golul «inci a fost mai mult 
•opera jucătorului de excepție, a 
lui Dobrin care, eu personalitatea 
sa, a dat din nou culoare întregu­

lui joc practicat de selecționablNȘ. 
ceea ce ne-a făcut să regretăm șă 
mai mult absența fotbalistului pi- 
tețtean din echipa care a evolua* 
ia Helsinki.

Fiind vorba, cum am spus, de un 
amical, concludent într-o proporție 
mai redusă, cîteva întrebări se im­
pun. Și anume :

— vor alcătui, oare, Dobrău și 
Antonescu cuplul fundașilor «er,i- 
trali în stare să imprime siguranța 
necesară întregului sistem defensiv? 
Un singur joc nu i-a putut omoge­
niza în măsura dorită, în așa fel 
Incit să constituie o garanție în 
fața unor eventuale contraatacuri, 
rapide, de care, în genere, fotbaliș­
tii albanezi sînt capabili ;

— va fi, intr-adevăr, Roznai vîr- 
fnl de atac dezinvolt și inspirat [re 
oare-l așteptăm intr-o partidă in­
ternațională cu miză ? Întrucît una 
este să aperi culorile Jiului și alta 
ale echipei naționale, unde un start 
defectuos are implicații de ordin 
psihic pentru întreg restul partidei. 
Intuim această posibilitate deoare­
ce nouă ni s-a părut că ți în tim­
pul amicalului cu Akademik omul 
de gol al Iui Ștefan Coidum a fost 
handicapat în tentativele lui de e> 
oarecare doză de emotivități?.

Duminică, în jocul eu C.F.R. 
Cluj, parcă pentru a-1 pune ți mai 
mult pe gînduri pe Angelo Nicu- 
tescu, Roznai a mai înscris două 
goluri, irtstalîndu-se pe locul 2 în 
clasamentul golgeterilor. Dar, t< t 
atunci, la Bacău, în condiții mai 
dificile (joc în deplasare, adversa* 
mai experimentat) Năstase a mar­
cat și el două goluri care, adăuga­
te la cele patru din meciul eu 
C.S.M. Reșița, il situează pe poziția 
întîi. El, stelistul, alături de Do­
brin, pare să fie la ora actuală, pe­
rechea înaintașilor centrali «ari? să 
întrunească sufragiile, duroame 
«oneurența Neaga — Dumitrache, 
din derbyul de sîmbătâ — chiar 
în caz de reușite deosebite — a* 
fi singulară, tardivă, «tear o for­
mulă de... per spectivă.

★
De luni dimineața, eînd jucătorii 

selecționabili vor trece de sub su­
pravegherea antrenorilor Lor «te la 
cluburi în atenția conducerii tehni­
ce a naționalei, vom intra în atmos­
fera meciului cu Albania. Un meci 
important, cu semnificații apari*, 
el avînd, printre altele, menirea de 
a readuce optimismul, încrederea în 
tabăra tricolorilor. Cu trei puncte 
La activ după două partide, și uh 
golaveraj foarte bun, ei și-ar rea­
minti, pozitiv, și de startul ediției 
trecute a Campionatului mondial, la 
fel de greoi, de șovăitor, după care 
a urmat insă... calificarea.

G. NICOLAESCU
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HJGLM BARBO

INCREDIBILUL
sodar, Jiul în fruntea clasamentului !
Nu vreau să descurajez pe nimeni ți să nu fiu 
rău înțeles. Oricare echipă, de unde ar fi, po- 

bastonul dț; mareșal ijj jonijă. fe
tul fotbalului totul este posibil, dar să jude­
căm rece, fără să ne aprindem. Faptul eă

echipa minerilor se află pe primul lec trădează mai surind 
slakricitrnea soecerului nostru decit calitatea lui.

O să mă explic.
Nu pentru că Jiul este la ora actuală o formație mare se 

trite ea in fruntea clasamentului, ci pentru că acele teamuri 
eu adevărat valoroase, ți asta o spunem in funcție de 
•rome și nu de forma jucătorilor, dau semne evidente de 
neomogenizare, de timiditate sau, pur și simplu, de slăbi­
ciune. Nu e un secret pentru nimeni că unsprezecete cel 
mai faimos la data Io care ne aflăm este Steaua. în mod 
ciudat, deși nu are obligații pe plan internațional, deși ar 
părea că lotul este în regulă, formația militară ocupă încă

un toc mediocru în clasament. Care să fie ecuzo î Noi «ra­
dem că lipso de hotarire a antrenorului, lata pe acest Nes- 
tase, ținut de multă vreme, ori pe tușă, ori plasat pe un 
loc pe care nu are ce să caute. Acum deține titlul de gol- 
geter și asta numai după două partide. Să zicem că a in­
trat în socoteala asta și slăbiciunea adversarilor, că i-o as­
cultat coțofana mai bine decît pe olții, dar ajunge numai 
explicația pe cere o dăm ? Este cu totul evident că Năstase 
fusese luat de la „Progresul" tocmai pentru că era un ju­
cător bun, numai că lăcomia ți pentru alti jucători buni și 
foarte buni l a silit pe antreror să nu mai știe să aleagă 
între atitea boabe multe. Rezultatul ? Aproape toată înain­
tarea faimoasă a militarilor s-a trezit într-o totală degrin 
goladă. Aici vreau sâ-i spun lui Valentin Stânescu că nu o 
avut curaj. El a mizat în continuare pe jucători plafonați ca 
Veinea sau pe și mai lipsitul de duh, din pricina vieții spor­
tive pe care o duce, Tătaru. Pentru noi toți cei te privim 
fotbalul, de mai bine de un an de zile nu era un secret 
«ă marea speranță a clubului roș-albastru se terminase de 
mult Scadențele sosiseră și antrenorul nu vota să renunțe 
Io ceea ce se numește curent un rateu, cum ou fost atitea 
in fotbalul nostru. Dacă mai adăugăm și scăderea de for­
mă a lui lordănescu, și el plimbat de pe centru pe extre­
ma stingă avem toate explicațiile posibile. Vreau să spur, 
răspicat că vino antrenorului vine și «ie acolo că ia cîn- 
fărirea achizițiilor nu se gindeșfe să ia jucători pe specia 
litote. El la ia kilogram, la nume, nu se gîndeste că totul 
se face pe posturi, chior în fotbalul modern in care s-ar 
parco că ar exista tipul de jucător universal, bun pentru 
orice.

Căzut al doilea : Rapid.
Aici avem o criză de autoritate a antrenorului. M5 se 

spune, și o știu și eu bine, că Marian este foarte bine pre­
gătit, că rezultatele lui mai vechi il recomandă in conti­
nuare ca pe un conducător capabil, numai că, zic aceleași 
guri, el este prea cumsecade I Nu știu ce înseamnă cuvintuf 
cumsecade în fotbal. Nici ca nea Titi care stă cu joorda 
în cui (dar bine face ce face, zic eu), dar nici cu vorbă 
bună, pentru că rezultatele se văd. Este evident că Reoiul 
a pierdut doi jucători buni, dar nu e mai puțin adevărat 
că a găsit in Grigoraș un excepțional înlocuitor al iui Lu- 
pescu ceea ee « un mare cîstig. Cît privește absența iui 
Dumrtru, dacă ne gtndim la forma acestui jucător di» 
toamna pe care o trăim, n-ar trebui să fie elita tristețe 
pe podul Grant. Deci e vorba mai de grabă de o lipsă 
de pregătire severă.

Și pentru eă trebuie să spunem ceva șl despre Raducom* 
(ziarele ne silesc), iată dovada cea mai evidentă că ta Ra­
pid nu există e> disciplină corespunzătoare. Rămureenri •» 
fost bătut măr de titularul gorarilor ta un meci de antre­
nament Asta după ce 40.000 de oameni văzuseră palmei» 
aceluiași, poposite pe obrazul talentatului Grigoroț. Credeți 
că s-au luat acele măsuri drastice ee se «ereeu î Nu, du­
minică în poarta giirteștenilor, Rică a apărut serile și rece. 
Cu asemenea măsuri ne vom trezi cu morii și «ăoiți ta 
tabăra cetei mai controversate echipe din Românta. Pe vre­
mea mea, asemenea oameni care dau palme numai c« na 
te place lor ceva se numeau, dar moi bine să nu serite 
«cest cuvint...
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• REZULTAT • ECHIPE • ARBITRU • • COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22" •

A 7 A
• TINERET-REZERVE •

A MARCAT : 
(min. 5 și 62).

Roznai

STADIONUL JIUL ; vre­
me frumoasă, dar cam 
răcoroasă ; teren foarte 
greu, desfundat de ploi ; 
spectatori, circa 8 000.

JIUL : ion Gabriel 8 — 
Georgescu 7, Tonca 8, Sto­
cker 9. Naidin 7 — Naghi 
8, Libardj 7 — Stan Ga­
briel 7, Roznai 9, Stoian 
7, Mulțescu 8.

C.F.R. CLUJ : Gadja 6 
— Lupu 7, Dragomir 7, 
Szoke 6. Roman 6 — M. 
Bretan 6. Cojocaru 6 (min. 
69 : Penzeș 7) — S. Bre­
tan 6, Adam 7, Țegean 7, 
Petrescu 6 (min. 57 : Vi- 
șan 6).

ARBITRU i .Al. Pîrvu 
(București), nota 9.

VICTORIE MERITATA, ÎN CONDIȚII GRELE DE JOC • Te­
renul. complet desfundat pe mari porțiuni, a influențat considera­
bil calitatea acestei partide, obligîndu-i pe jucători la eforturi supli 
montare • Victoria gazdelor s-a conturat destul de repede, Roznai 
reușind să deschidă scorul încă în min. 5 ® După înscrierea golu­
lui. tensiunea în teren crește, se joacă destul de tare, arbitrul Al. 
Pîrvu văzîndu-se nevoit să intervină pentru a tempera duritățile 
prin două avertismente date lui Dragomir și Naghi • După pauză, 
gazdele domină mai mult, uneori cu insistență, și reușesc să mă­
rească avantajul: in min. 62, Stocker execută o lovitură liberă 
Indirectă (acordată pentru obstrucție) de la aproximativ 25 m de 
poarta oaspeților, mingea lovește zidul clujenilor, ricoșează în ca­
reu. unde același Roznai, atent la fază, țîșnește și înscrie • Tot 
Roznai (min. 74) are un nou gol în picior, dar întîrzie șutul și este 
deposedat în ultimă instanță. în apropierea careului mic • In final, 
publicul ovaționează îndelung pe noul lider. (C. F.) O

o*

2—1 (2—0)

AU MARCAT : Urmeș și
Peronescu, respectiv Ionescu.

JIUL : I. Katona — Cătuț, 
Popescu. M. Marian. A. Ka­
tona — Gruber, Aruncutean 
— Peronescu. Urmeș, Cotor- 
mani. Făgaș (Caramalis).

C.F.R. : Negrea — Lorincz, 
Ciobotaru. Mihai, Șerban 
(Bukkoș) — Pfeiffer, Moldo­
van — Moga. Mânu (Văcaru), 
Mureșan (Ionescu), Pripici.

ARBITRU : D. Munteanu
(Reșița).

DINAMO — 
STEAGUL ROȘU

1-0 (1-0)

A MARCAT: Dumitrescu 
(min. 43)

STADIONUL DINAMO; 
timp frumos dar cam re­
ce ; teren puțin alunecos ; 
spectatori, circa 18 000.

DINAMO : Eftimescu 7

— P. Nicolae 7, Dobrău 8, 
Stoenescu 7 Deleanu 7 — 
Dinu 7, Nunweiller 6 —
Lucescu G. D. Popescu 7 
(min. 35 : Moldovan 8), 
Dumitrache 7. Dumitres­
cu 7.

STEAGUL ROȘU : Ada- 
mache 9 — Ivăncescu 7, 
Jenei 7, Pescaru 7. Anghe- 
lini 5 — Ghergheli G. Ca- 
dar 8 — Zotinca 6, Fl.o- 
rescu 6. Șerbănolu 6, 
Gyorfi 7.

ARBITRU ! V. Topan 
(Cluj), nota 6.

CEI DOI CĂPITANI DE ECHIPA, ELIMINAȚI » • Dinamo atacă 
din start dar brașovenii adopta o organizare defensivă strictă, une­
ori dură (Anglielini) • Cu toată dominarea, gazdele nu reusesc 
să-și creeze ocazii prea clare de gol. mai ales că jocul lor păcă­
tuiește prin încetinirea ritmului tocmai în preajma careului • După 
o bară (Fl. Dumitrescu, min. 19) și o fază de gol prelungită (min. 
23), bucureștcnii deschid scorul prin Dumitrescu, care trimite, cu 
capul, jos. în dreapta lui Adamache • După pauză, tot Dinamo are 
inițiativa, acum însă prestează și un joc mai ordonat, creîndu-si 
4—5 mari ocazii de gol • Adamache se remarcă prin intervenții 
oportune și spectaculoase • în ultimul sfert de oră jocul devine 
nervos. Dinu și Pescaru, cel doi căpitani de echipă, sînt eliminați 
de pe teren, primul pentru injurii aduse arbitrului, cel de-a! doilea 
pentru lovirea lui Dumitrache. în urma unui fault comis de acesta
• în final, brașovenii ies la atac și au două ocazii bune de gol 
(Zotinca. Jenei), fată de una a lui Dumitrescu • Victorie meritată
• Arbitraj nesigur (R. U.)

2—1 (1—0)

AU MARCAT : Sălceanu.
Dascălu, respectiv Porumbiță 

DINAMO : Duha — Răutu 
Cozma, Banciu, Gundju — V. 
Petre (Popescu), Custof — 
Roșu, Sălceanu, Batacliu 
(Mincu). Cojocaru (Dascălu).

STEAGUL ROȘU : AlbU
(Casoni) — Buzea. Marian, 
Vasilică. Rusu (Funkstein) — 
Bera, Gogea, Cimpeanu —Chi­
ca, Moldovan (Iambor), Po­
rumbiță

ARBITRU : V. Buiculescu 
(Caracal).

SPORT CLUB - 
STEAUA

2-2 (1-0)

AU MARCAT: Rugiu­
bei (min. 26) S. Avram 
(min. 60), Năstase (min. 

63 și 76).
STADIONUL 23 AUGUST; 

teren moale ; aiunecos ; 
timp frumos ; spectatori, 
aproximativ 13 000.

SPORT CLUB : Ghiță 6

— Margasoiu 7 (min. 74 : 
Mioc 6), Catargiu 8, Veli­
cu 6, Comănescu 8 — Vâ- 
tafu 8 Hrițcu 7 — Pană 
8, Dembrovschi 8 Rugiu­
bei 7, S. Avram 7 (min. 
60 ; Băluță 6i

STEAUA : Coman 7 — 
Sătmăreanu 7. Ciugarin 7, 
Negrea 8. Hălmăgeanu 7
— Vigu 7. Ștefânescu 7 — 
Pantea 8, iordănescu 8, 
Năstase 9. Aelenei 7 (min. 
46 : Tătaru 7).

ARBITRU : V. Liga 
(Galați), nota 9.

REPLICA LUI VIOREL NASTASE • Steaua, fără 5 titulari, 
joacă bine in primele 2q de minute. Iordănescu, Aelenei și Pantea 
apropiindu-se periculos de poarta lu) Ghiță • Min. 22—26: rafală 
de șuturi parate greu de Coman • Dembrovschi — Pană — Ru- 
g iu bei desenează frumos „triunghiul" primului gol • Sfirșitul re­
prizei îl aduce în prim plan pe Năstase : șut, in diagonală, pe l»ngă 
Ghiță. dar balonul lovește bara. Degajează Comănescu ® Se joacă 
decis, corect, gindit • S. Avram majorează scorul, după ce balonul i-a 
fost servit cu precizie prin două magistrale lovituri de cap „sem­
nate" de Dembrovschi și Rugiubei o Prompt și calm Năstase re­
duce din handicap. î| ajută și Ghiță. ieșit inoportun dintre buturi 
• Steaua „simte" refluxul din tabăra adversă și contraatacă viguros ui 
prin Pantea. Iordănescu și în mod deosebit prin Năstase, care 
realizează șarje spectaculoase • Ratează Rugiubei, ratează de ne- 
crezui Iordănescu. înscrie din nou Năstase. după ce-i driblează pe 
Velicu și Catargiu • Bun nivelul tehnic al jocului, corect arbitra- <
jul, excelent Viqrel Năstase. (L. D.) 0 "Z.

3—2 (2—1)
AU MARCAT : Ghica, Pe- 

lea, Basno (autogol), respec­
tiv Șumuianschi și Vlad.

SPORT CLUB : Ursachi — 
Leanca. Cărpuci, Niță, Bu­
ruiană — Cioancă (Răileanu), 
Florea — Enescu. Ghica. 
Pelea, Șoșu (Botez).

STEAUA : Rotaru — Nițu. 
Deheleanu. Micloș. Basno — 
Mârdârescu (Burma). Ion Ion 
— Tudor, Helvei, Șumuianschi, 
Vlad.

ARBITRU : Vasile Lupu
■(Roman).

A.S.A. — 
F. C. ARGEȘ
4—3 (2—1)

AU MARCAT : Mureșan 
(min. 41 și 50). Naghi 
(min. 21). Varadi (min. 
73). respectiv Troi (min. 
35) Prepurgel (min. 83) și 
Roșu (min. 85).

STADIONUL „23 AU-

GUST" ; teren bun ; timp 
rece : spectatori aproxi­
mativ 15 000.

A.S.A. : Solyom 7 — Szo- 
losj 7, Unchiaș 8. Ispir 6, 
Czako 8 — Orza 10, Boldii 
8 — Varadi 7. Mureșan 9, 
Naghi 3. Hajnal 7.

F. C. ARGEȘ : Stan 8 
— Pigulea 7 Barbu 7 
(min. 83 : Roșu), Vlad 7, 
Ivan 7 — Prepurgel 8. Ol- 
teanu 7 — Troi 8. Dobrin 
9, M. Popescu 7, Jercan 7

ARBITRU : N. Cursa- 
ru (Ploiești), nota 10.

PLOAIE DE GOLURI • Prima jumătate a reprizei întâi se ca­
racterizează printr-o accentuată, dar sterilă dominare teritorială a 
gazdelor. în aceeași perioadă de timp, pitestenij echilibrează jocul 
printr-o ușoară superioritate tactică • Min. 21 aduce, insă, deschi­
derea scorului : la un corner executat de. Mureșan, mingea c«r* ttlă 
rapid pe itinerarul Szolosj _ Orza — Naghi și ultimul înscrie plasat 
• în min. 35 oaspeții egalează, aproape nesperat, față de cursul 
jocului. Troi reluînd cu capul în plasă centrarea precisă a lui 
Jercan • Cu patru minute înainte de sfirșitul reprizei Mureșan res­
tabilește diferența de un gol in favoarea echipei sa’e. finaîizind o 
acțiune colectivă a întregului atac. • După alte cinci minute de la 
reluare, același Mureșan ridică scorul la 3—1. pentru ca în min. 
73 golul lui Varadi să aducă pe oaspeți în pragul unui veritabil 

<C dezastru • Ultimul sfert de oră al întîlnirii marchează insă, o pu- 
M ternică revenire a echipei lui Dobrin. care reușește să reducă nan- 

dicapul, înscriind prin Prepurgel și Roșu două goluri în două 
O minute (83 și 84) ! (M. I.).

2—0 (0—C)
AU MARCAT : Cloloboc și 

Man.
A.S.A. : Naee! — Slearn 

Szekely. Botoș. Cioloboe — 
Hamar (eliminat min. 65), 
Ruszi — Culear. Varodin (Ka­
tona). Suciu (Palfi) Man.

F.C. ARGEȘ : Gh. Cristian 
— Moisescu Chivescu, Necul- 
cea Stănceanu — Ciolan, 
Cirstea (Tudor) — Din, N. 
Radu, Georgescu. Popa (Miu- 
țu).

ARBITRU : Gh. Racz (Bra­
șov).

RAPID — 
PETROLUL 

1—0 (0—0)

A MARCAT : Neagu
(min. 82).

STADIONUL „23 AU­
GUST" ; teren greu, alu­
necos : timp înnorat, ră­
coros ; spectatori, aproxi­
mativ 5 000.

RAPID : Răducanu 7 — 
Pop 7. Boc 9, Grigoraș 9,

Ștefan 7— Savu 5 (min. 
46 : Naom 6), Angelescu 
5 — Năsturescu 7, M. Ste­
lian 5. Neagu 6. Dumitrlu 
III 5 (min. 46 : Petrea-
nu 6). *

PETROLUL : M. Iones­
cu 7 — N. Ionescu 7. Tu- 
dorie 8, Ciupitu 9, Gru­
ber 7 — Dincuță 7, Ange­
lescu 8 — Doru Nicolae 7 
(min 85 : Crîngașu) Co- 
zarec 9 Oprișan 8. Moldo­
van 7 (min. 31 : C. lo-
nescu 7).

ARBITRU : N. Hainea 
(Bîriacl). noia 9.

ÎN GIULEȘTl, NUMAI VICTORIA MULȚUMEȘTE « Teren greu, 
partidă foarte disputată • Acțiunile de atac ale Rapidului nu au 
claritate. înaintașii se precipită, este vizibilă starea nervoasă a ju­
cătorilor « Așa *se și explică marea ratare a lui M. Stelian din 
careul de 6 metri (min. 24) • Oaspeții joacă ca acasă, fără complexe
• Stăpînind mijlocul terenului prin linia Dincuță — Cozarec —
Angelescu ei dau de furcă apărării rapidiste în care au excelai Boc. 
și Grigoraș • Prima mare ocazie petrolistă : C. Ionescu șutcază 
afară (min. 32) • După alte două minute Răducanu este învins ‘ic 
ploieșteanul Angelescu, dar Grigoraș degajează mingea care mer­
gea în go| • Boc apare mereu in atac pentru a forța deschiderea i/y
scorului. Este cel mai periculos... atacant « Notăm patru cartonașe <
galbene pentru Oprișan, Neagu Angelescu (Petrolul) și Naom »
Prin simplitatea acțiunilor, echipa lui Oană își domină adversarul O
• Oprișan (min. 59) șutează violent, Răducanu salvează • C. loties- O
cu primește o minge de la... Răducanu. ieșit din careu, și ratează.
• în min. 82 Tudorie greșește capital și Neagu înscrie. (S. T.). 0

0—2 (0—1)
AU MARCAT : Marcu și

Moraru.
RzăPID : Roșea — Dumitres­

cu, M. Florin, Ghețu, Florea 
(Spirea) — Rotaru. Dinu — R. 
Ionescu, Stanca, Nedeianu 
(Catrina), Codreanu

PETROLUL : Câunei — Ra­
du, Mînăstire. Toader, Mu- 
reșan — Taporea, Moraru — 
Roman. Istrătescu. Grozea, 
Marcu (Mitrea).

ARBITRU : R. Buzt'i’n
(Bucu rești).

FARUL — 
„U" Craiova 
1-0 (0—0)

A MARCAT : Ologu
(min. 66).

STADIONUL „1 Mal“ ; 
teren desfundat ; ploaie 
rece ; aproximativ 8 000 de 
spectatori.

FARUL : Pilea 7 — Stoi­
ca 8, Antonescu 9. Bâlo- 
su 7, Nistor 7 — 1. Con- 
stantinescu 7, Mihu 8 — 
Tănase 7, Tufan 8. Cara- 
man 6 (min. 68 : Radu­
lescu 7). Ologu 7.

UNIVERSITATEA : O-
prea 8 — Nicuiescu 7, Bâ- 
din 7. Sameș 8, Velea 8 — 
Deselnicu 8. Ivan 7 —
Donose 7, Păunescu 6, O- 
blemenco 5, Marcu 5 
(min. 74 : Ciorîrlan 5).

ARBITRU I V. Pădu- 
reanu (București) nota 10.

3

Z 
O ►— 
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SUFICIENT.A O SINGURA GREȘEALA DE APARARE • Ploaie 
rece de toamnă, cer cenușiu, mare ca plumbul. 8 000 de spectatori 
ascunși sub umbrele — iată decorul arestul meci • Tribunele se 
vor încălzi datorită suitei de atacuri ale Farului • Universitatea 
are insă, prima acțiune ofensivă. în min. 1 primul corner, iar in 
min. 2 primul șut al meciului, autor : Donose • După exact 70 de 
minute îl notăm pe cel de al doilea — șî ultimul ! _ șut al erato- 
veniior, autor : Ivan • în rest, avalanșă de atacuri ale Farului, 
apărare exactă a studenților, cu o singură .scăpare (nemarcarea lui 
Ologu in min. 66) imediat sancționată de extrema constănteana cu 
golul infrîngerii craiovenilor • Risipa de vitalitate la Stoica, pre­
zent cînd la <> poartă cînd la cealaltă • O frumoasă surpriză : 
tinerii Mihu și Rădulescu, dar și Sameș, Donose și Păunescu • 
Rezultat just, victorie meritată cu prisosință, arbitraj excelent

4—1 (3—1)
AU MARCA1 : GliițA, Stoi- 

cescu, Drogeanu, Mateescu, 
respectiv Dacin.

FARUL : Popa — Manole 
(Iuga) Mareș Ionescu, Co- 
din — Măciucă, Drogeanu — 
Mateescu (Jenică), Ghiță 
(Radu) Stoicescu, Turcu

UNIVERSITATEA : Gunesch
— Negrilă. Caramihai. Chiva. 
Pantilie — Bondrea. Ghiurluc
— Ustabacieff, Dacin, Stân- 
cescu. Cioară.

ARBITRU : V. Pirvescu
(Buzău).

„U" Cluj - 
SPORTUL STUD.

1—0 (1—0)

A MARCAT : Munteanu 
(min. 44).

STADIONUL MUNICI­
PAL ; teren alunecos ; 
timp noros, friguros; spec­
tatori, aproximativ 5 000.

„U“ : Ștefan 7 — Cîm-

peanu 8, Pexa 8. Solomon 
7, Mihăilă 8 — Mureșan 6. 
Anca 7 •(min. 72 ; F. La­
zar) — Uifăleanu 6, Mun­
teanu 7 (min. 72 : Anca). 
Soo 8, Lică 8.

SPORTUL STUDENȚESC: 
I. Vasile 6 — Jurcă 8. D. 
Nicolae 6, Cojocaru 6, Tă- 
năsescu 8 — Damian 7. O. 
Ionescu 6 (min. 54 : Ja- 
maischl) — Leșeanu 6 (min. 
54 : Kraus). Pană 8. M. 
Sandu 7. Kraus 6 (min. 
54 : O Ionescu).

ARBITRU i T. Leca 
(Brăila), nota 9.

GREȘELILE SE PLĂTESC • Nivelul tehnic a fost mai bun după 
pauză, cind ritmul a devenit mai vioi și au fost construite acț'uni 
mai frumoase • Bucureștenii au început „tare” : în primul mmul 
M. Sandu a întîrziat o fracțiune de secundă și astfel n-a fructificat 
centrarea lui Leșeanu • în continuare, o scurtă perioadă de joc 
echilibrat, apoi clujenii au avut inițiativa • în minutul 44 s-a în­
scris unicul gol de către Munteanu, care a „sancționat" prompt » 
greșeală a apărătorilor adverși (I. Vasile a degajat balonul ia D. 
Nicolae — aflat în afara careului, dar Munteanu l-a interceptat și 
apoj l-a trimis în poartă) • După pauză, clujenii au dominat, insă 
înaintașii au greșit de puțin tinta sau I. Vasile a apărat (în utin. 
68. Mihăilă a expediat balonul în bară !) • în această parte, a 
meciului s-au remarcat incursiunile fundașilor laterali ai ambelor 
echipe, care n-au ezitat să suteze la poartă A Ultimele zece minute 2 
au aparținut. în general, bucureștenilor, tardiv » (P. V.). a.

ș 
U

1-0 (1—0)
A. MARCAT I. Munteanu. 

„U“ : Negru — S. Mocanu. 
lelciu, Porațchi, Ciocan — I. 
Munteanu. Nagy — M. Mun­
teanu Sudy. Coca. D. Moca­
nu.

SPORTUL STUDENȚESC: 
Suciu (C. Marian) — Gal. Ba­
dea, Secășanu, Tararache — 
Mihalache, Culda — Chihaia, 
Bujor (Georgescu), Radu. 
Manea.

ARBITRU : St. Marian
(Sighișoara).

U.T.A. —
C.S.M. Roțifa 
2—1 (0—1)

AU MARCAT : Pușcaș
(min. 25). Kun (min. 66), 
Domide (min. 90).

STADIONUL U.T.A. ; te­
ren bun ; timp frumos ; 
spectatori, aproximativ 
10 000.

U.T.A. : Vidac 7 — Bi- 
rău 8, Pîrvu 8, Pojoni 8, 
Popovici 7 — Condruc 7. 
Petescu 7 — Axente 7, Do­
mide 6, Broșovschi 7, 
Kun II 8.

C.S.M. : Gornea 9 —
Rednic 6. (min. 75 : Gaș- 
par 6), Georgevicj 9. Kiss 
8, Kafka 7 — Pușcaș 8, 
Beldeanu 9 — Atodiresei 
8, Nestorovici 6 (min. 53 : 
Grozăvescu 6). Neagu 6, 
Florea 8.

ARBITRU i C. Dinu- 
lescu (București), nota 8.

SOARTA MECIULUI HOTÂRÎTA ÎN ULTIMUL MINUT • U.T.A. 
a obținut victoria mult mai greu decît ne-am fi așteptat • C.S.M., 
care a jucat cu o voință demnă de invidiat, a dominat in prima 
repriză și a deschis scorul la o excelentă centrare a Iul Atodiresei, 
fructificată de Pușcaș • în min. 26. la numai un minut după în­
scrierea golului, arădenii beneficiează de un penalty, în urma 
faultării lui Kun II în interiorul careului • Execută Popovici, dar 
Gornea (cel maț bun jucător de pe teren) intuiește direcția balo­
nului și reține • După reluare, textiliștii preiau inițiativa • Kun II 
face jocul ofensiv al gazdelor; el egalează, chiar, in min. 66 O In 
min. 9o cînd socotelile păreau încheiate, Pojoni pasează la Axente, 

< acesta trimite lui Domide care reia puternic din ’ apropiere. Vioo- 
rie ! ® A fost un joc de mare luptă, în care doar rutina arădenilor 

Z w decis ne câștigătoare. (Stefan Iaeob coresD.)Q£ 
O 
o

1—0 (0—0)
A MARCAT : Sima.
U.T.A. : Ziller (Nagy) — 

Drăuceanu, Purima, Schepp, 
Croitoru — Păcățan, Țurlea 
— Coșa, Sima. Tisza. Petri- 
șor.

C.S.M. : Ilieș — Radulescu II, 
Ologeanu, Ambruș, Vizitiu — 
Savu. ’Varga — Dumitru. Roș­
ea, Rădulescu I (Buligoane), 
Zimmer.

ARBITRU : A. Zbercea (Ti­
mișoara).
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• lordănescu a început foar­
te bine meciul eu Sport Club, 
șutind senzațional, de două 
ort. punindu-1 la grea încer- 
«are pe Ghiță. „De ce nu 
faci așa și la națională, Lordă- 
p-escuie?" — i-a strigat, ricii- 
<cî-n.du-s£ în picioare, un specta 
tor.,, voluminos de la tribuna I.

NU-I NIMIC, 
TUDORIE I

Tiulorie,
.cesta care 
in sezonul 
în echipa 
ti’ăiit duminică 
sa mare dramă 
scurta-â carieră

băiatul fi­
se
,0e toamnă 
Petrolului, a 

prima 
(țin 

fotba­
listică de mare perfpr- 
manță : în acel minut 
«2 care a adus victo­
ria Bapiduluj a avut 
singura inexactitate 
dm cele IM) de minute 
.4e joc ■’ O minge tri­
misă încet acsksâ și, 
■spuceuLată de Nea.gu. a 
redus ia tăcere mica, 
inimoasa dar și puțin 
eleganta -galerie ploieș- 
teană. L-am văzut pe 
roșcovan punindu-și 
mlinile în cap, în semn 
de disperare. Lacrimile 
i-au inundat ochii. Im­
presionant a fost ca 
nimeni dintre coechi­
pieri nu s-a repe­
zit la el pentru a-l 
apostrofa, așa cum din 
păcate mai vedem pe 
terenurile noastre de 
fotbal. Au fost doar 
cîteva -momente de ulu­
ială și nimic mal 
Apoj 
jocul 
greu 
cum 
plat nimic. .Această ati­
tudine demnă din par­
tea colegilor de echipă 
ai lui Tjidorie a venit 
sigur din acele priviri 
tăcute și care ușor se 
puteau traduce prin : 
,.Nn-i nimk băiatule. 
Noi știm ai jucat 
bine pînă în ace) mo­
ment. Toți plifem greși 
în viitoarea jocului".

eehipa a 
într-o

de crezut, 
nu sar fi

mult, 
fel uat 
liniște 
ca șl 
întîm-

1.
2.

3— 5.

• V, Lupu, arbitrul partidei 
dintre echipele de 
rezerve Sport club și Steaua, 
disputată pe terenul Dinamo 
din Bacău, a avut mult de 
furcă, cu jucătorii ambelor 
echipe, care s-au angajat, de 
nenumărate ori, în dueluri 
purtate deseori peste -limitele 
regulamentare. A fluierat mult, 
a avertizat to< timpul, dar pînă 
ce nu i-a eliminat pe cei doi 
..pptari" (Ghica și Sumulan- 
schi), pentru lovire reciprocă, 
spiritele nu s-au potolit. Poate 
că o asemenea decizie, luată 
mai din vreme, i-ar fi ușurat 
mult sarcina Prilejuri 
destule. N-am înțeles 
n-a făcut-<o.

tineret-

au fost 
de er»

ti țre-
2—I era

• „Omul care mi-ar 
buit după Z—o sau . _ ___
Sinăuceanu!- — afirma, după 
meciul de la Bacău, antneno- 
rul Constantin Wădu’cscu

— Untle-i Sinăueeauu? i-am 
ințiebat

— La o echipă de Divizia C 
dm județ. Nu-1 putem a- 
duce înapoi fiindcă este, 
acplo, elev la o școală de mai-

18 ani și elev in clasa XT-a, 
• Orza este unul dintre (de­
mentele de talent ridleale dl» 
staul centrului de copil șl 
Juniori al clubului mtltar <Un 
Tg Mureș; iar promovarea m 
ta prima echipă reprezintă 
nu un simplu act de curaj, 
ci recunoașterea unul salt 
calitate pe care-1 așteptăm • 
fi confirmat pe deplin.

MECIURI GOLURIp— z
CLASAMENtUl z I

D a. ACASA AFARA
4

TOTAL ACASA AFARA TOTAL uu 
o

1. JIUL Petroșani 10 i 4 3 10 3 111 7 4 2 1 6—1 6— 7 12— 8 +4
2. SFORI CLUB Bacău 9 4 3 10 3 10 2 7 4 12 9—4 3— 3 12— 7 +5
3. DINAMO București 9 4 3 0 1 3 111 7 4 12 9—6 3— 3 12— 9 +3
4. FARUL Constanta 9 4 4 0 0 3 0 12 7 4 12 5—0 1— 8 6— 8 —2

5—6. STEAGUL ROȘU Brașov 8 3 3 0 0 4 0 2 2 7 3 2 2 9—0 0— 2 9— 2 +7
5—6. SIEAUA București 8 4 3 10 3 0 12 7 3 2 2 12—3 2— 4 14— 7 4-7

7. C.F.R. Cluj 8 3 2 0 1 4 2 0 2 7 4 0 3 4—2 3— 3 7— 5 +2
8. PETROLUL Ploiești 8 3 2 10 4 112 7 3 2 2 3—1 4— 5 4— 5 —1
9. UNIVERSITATEA Craiova 7 3 2 10 4 10 3 7 3 13 6—2 7—11 13—13 0

10. U. T. Arad 7 4 2 0 2 3 111 7 3 13 6—7 4— 4 10—11 —1
11. „U* Cluj 7 4 3 10 3 0 0 3 7 3 13 6—3 1—12 7—15
12. F. C. ARGEȘ Pitești 6 3 2 10 4 0 13 7 2 2 3 9—1 6——10 15—11 4-4
13. A. S. ARMATA Tg. Mureș 6 4 3 0 1 3 0 0 3 7 3 0 4 14—9 3— 9 17—18 —1
14. RAPID București 4 4 12 1 3 0 0 3 7 12 4 2—2 1— 4 3— 6 —3
15. C.S.M Reșița 3 3 111 4 0 0 4 7 115 5—4 1—10 6—14 —4

16. SPORTUL STUDENȚESC 3 4 112 3 0 0 3 7 115 4—6 4—10 8—16 —•

DINU.deIrimn

ARBITRII JOCURILOR DIN ETAPA A Vlll-a

• In meciul de la Tg. Mureș, 
un nume dacă nu nou, oricum 
însă puțin cunoscut s-a impms 
în mod deosebit atenției ge­
nerale. Este vorba despre tS- 
nărul mijlocaș al A.S.A.-el 
Orza, care in meciul cu F. C. 
Argeș a fost indiscutabil cel 
mai bun Jucător de pe teren, 
într-o dispută ce angaja nu­
meroase -valori ale fobalutui 
nostru In vîrstă de numai

BUCUREȘTI. Pericol Io poarta brașovenilor I DORU POPtSCU se îndreaptă spre balonul 
{Fază din meciul Dindmo — Steagul roșu, 1—0)

Foto : Dragoș NEAGU

CLASAMENTUL GOLGETERILOR
NASTASE (Steaua) 
Roznai (Jiul) •— 
Troi (F. C. Argeș) 
Lncescu (Dinamo) 
Naghi (A. S. Armata) 
Marcu (Universitatea Craiova) 
M Sandu (Sportul studențesc) 
Mureșan (A. S Armata) 
Oblemenco (Universitatea Craiova) 
Pescaru (Steagul roșu)

11—■21. Țarăhmgă (Universitatea Craiova) 
Axente (U.T.A.)
Radu (F. C Argeș) 
Derr.hrovschi (Sport Club) 
Tufan (Farul) 
Kun J! (U.T.A.) 
Hajnal (A. S. Armata) 
Rugiubei (Sport Club) 
Dumitru (Steaua)
Varodi (A.S.A.) 

Multescu (Jiul) 
LEGENDĂ : T — total ; A 

P — din lovituri de la 11 m

6—10.

7
7
6
5
5
5
4
4
4
4
4
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

3

A
5
4
3
4
4
1
2
3
2
4
1
1
2
2
2
3
3
3
3
3 —
- 3

D P
2
2
2
1
1
3
2
1
2

1
1

1
1

TINERET-REZERVE

1. STEAUA
2. „U" Cluj
3. Petrolul
4 Farul
5. U.T.A.
6. Dinamo
7.
«.
9.

IU.
11.
12.
13.
14.
15.
1®.

C.S.M.
Sp. studențesc 
„U” Craiova 
F. C. Argeș 
A.S.A.
Jiul
C F.R
St. roșu 
Sport Club 
Rapid

7
7
7
7
7
7

5
5
4
5
4
3

1
2
1
2
1
1

FARURITr. MOARCAȘ (Brasov) : PETROLUL 
(l—<0, 1—1)

P. SOTIR (Mediaș) : RAPID — DINAMO (2—1, 0—1)
N. PETR1CEANU (București) : C F.R. — ,U" CLUJ 

(0—1, 0—1)
M. ROTARU (Iași) : „U“ Craiova — JIUL (4—0, 0—3)
Z. SZECSEI (Tg. Mureș) : U.T.A. — SPORT CLUB 

(2—0,
Gh.

• STOICA

• PANTEA

2
2
1
1
1

e Organizatorii meciurilor de 
3* Bacău promit mereu o masă 
a presei plasată î»ntr-un loc bun 
<ân apropierea locului de unde 
transmite crainicul reporter). 
Dar, verba volant! Mai mult. 
<&entru ca ziariștii să» poată 
^|unge de la tribuna I la ca- 
tetocle jucătorilor și înapoi, tre­
buie să SARA GARDURILE 
DE SÎRMA ale terenului, (por­
țile fiind... ferecate), să POAR­
TE ENERVANTE DISCUȚII 
(cum s-a întâmplat Ia meciul 
Sport club — Steaua) eu oa­
menii de ordine ce se pretind., 
cerberi, eare nu iau în consi­
derație legitimațiile 
de C.N.E.F.9., care 
eronat atribuțiunile.

animat însă de dorința reveni­
rii. cit mai curînd 
formației militare 
care l-a deschis 
urmă porțile unei 
astăzi promite din
transforme .din promistme 
realitate.

în rîndurile 
mureșene, 

cu ani 
afirmări 
nou să

în 
ce 
se 
in

2-4)
POPOVICI (București) : C.S.M.
PlRVU (București) : STEAUA 
<—)
BÎRSAN (Galați) : ST. ROȘU
2—1)

A.S.A. (—)

F. C. ARGEȘ

Al.
ȚESC

Gr.
(2—0,

Jocurile Rapid — Dinamo și St. roșu — F. C. Argr$ 
se dispută sîmbătă pentru ca ecfiipele Rapid și F. O. 
Argeș, care vor juca la 25 octombrie în cupele euroș 
pene să aibă o zi în plus de refacere.

eliberate 
își înțeleg
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acasă L'

28— 3 11
14— 4 10
12— 4 10
15—10 10
6— 4 10
8- 8 9

9—7 8
9— 8 7

10—11 7
7— 8 6
7—16 6
7—12 5
9—15 5
3— 9 3

12—21 3
3—19 2

1
deplasare,

e Atila Caniaro, talentata 
extremă a A.S.A.-ei Tg. Mureș, 
a reapărut, după o lungă 
absență .cauzată de boală, pe 
gazon. Deocamdată numai la 
antrenamentele echipei sale,

„CUPA A + T"

ECHIPA

1. STEAUA
2. Farul

Petrolul
Dinamo
„U” Cluj 
U.T.A.
Jiui
„U“ Craiova

3.
4.
5.
6.
7.
3.
9. CFR.

10.
11.
12.
13.

F. C. Argeș 
Sport Club 
AS. A.
St. roșu

14. C.S.M.
15. Sp. studențesc
16. Rapid
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® MIHÂILĂ

• KUN

ECHIPA CAMPIONATULUI, de la o etapă la alta
RÂDUCANU (60)

BOC (59)
A. NAGHI (57)

MULȚESCU (58)

LUPU (52)

PANTEA (55)

STOCKER (58) 
BELDEANU (64) 
ADAM (56)

CZAKO (52)

GYORF1 (51) I. CH

trebuit să aștepte trei 
a reveni în echipa na-

trei ani, fontul junior 
Remus Vlad a încercat

echipa noastră 
avînd în 

din motoarele

aminte, poate, de fi- 
balcanice, disputată 

pe

Stoper piteștean au existat 
momente capitale. care 

îm- 
vunîndu-și amprenta

Remus Vlad nu figurează nici 
acum în lotul primei noastre re­
prezentative...

In cariera sportivă a talentatu­
lui 
două 
s-au întors de fiecare dată 
potriva lui. 
în timp.

Vă aduceți 
nala Cupei 
acum trei ani, la București, 
stadionul Republicii. Pînă la acea 
finală cu Grecia, 
jucase destul de bine. 
Remus Vlad unul 
sale. Dar a venit ziua nefastă a 
finalei, cu acel stupefiant 0—4. 
Antrenorul Gheorghiadis cîștiga 
detașat duelul tactic cu Dinei 

Sehileru. Ceea ce a urmat nu s-a 
deosebit prea mult de evenimente­
le care se succed în general după 
micile și marile cataclisme ale fot­
balului. Tinerii ..tricolori" ai Bal­
caniadei au primit stigmatul acelei 
infringed, ieșind din perimetrul 
elitei fotbalului. Așa s-a intîmpiat 
atunci și cu Stoicescu, talentatul 
stoper ieșean, așa s-a intîmpiat și 
cw Nae lonescu, fundașul Petrolu­
lui, care a 
ani pentru 
ț tonală.

In acești 
hunedorean 
să revină la suprafață. El a urcat 
treptat în stima spectatorilor pi- 
teșteni și chiar în cea a specialiș-

tilor „de la centru . Jocut 
curat, dublat de o suprinzătoare 
elegantă pentru un stoper, a atras 
privirile. Handicapul „singurului 
picior" avea să se estompeze in 
ochii celor care au văzut în Vlad 
un posibil creier al unei apărări. 
El a început să amintească puțin 
de Lupescu, fără să aibă insă de­
tenta feroviarului. 
Vlad a făcut totul 

prima linie.

în orice caz, 
pentru a reveni

în primăvara asta, Remus Vlad 
fost selecționat în echipa olimpi­

că. Dar această selecționare anca 
să aibă efecte la fel de șocante ca 
și Balcaniada amintită. Meciul cu 
Danemarca, disputat la București, 
a fost o nouă lovitură pentru «- 
proape toți jucătorii prezenți pe 
teren. Umbra neîncrederii a întu­
necat din nou privirile selecțione­
rilor.

Remus Vlad, căpitanul Argeșului, 
continuă să spere. Jucător de mare 
onestitate, dublat de un fair-play 
remarcabil, el va continua să lupte 
pentru o a treia respirație, într-un 
moment în care antecamera sto­
perilor este asediată de diferite va­
lori și non-valori.

Mult succes, Remus!
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unei echipe de fotbal, 
a devenit atit de re-

atae ale forma- 
3 șuturi pe poar- 
apărare rezolvate

[•

forma și setea de goluri, in­
ia activ ; promit a deveni

,un-doi“ cu Oble- 
UN ȘUT EA

primare a jocului colectiv, acelea pri- 
ta etice 

constituie u- 
progres ale

In fotbalul actual, în care tot mai mult se cere jucătorilor să îndepli­
nească cu maximă exactitate sarcini de joc complexe, să devină fotbaliști 
capabili sâ îndeplinească cel puțin cerințele unor posturi învecinate, in care 
ar ajunge datorită desfășurării unei faze sau unor faze ; în fotbalul ac­
tual, in care se menține heghemonia apărărilor aglomerate și atacanții

de

un 
a-

Tg. MUREȘ. Acest atac al mureșenilor la poarta lui STAN este stopat de OLTEANU, care va intercepta balonul. 
(Fază din meciul A.S.A. — F. C. Argeș, 4—3) Foto : A. MARKO

POTENTE

:•:•

După Sport Club Bacău (etapele I—II), Dinamo București 
(III), Steagul roșu Brașov (IV), Petrolul Ploiești (V) și din 
nou Steagul roșu (VI), iată acum în fruntea ierarhiei 

divizionare — fie și numai pentru o săprtămînă — pe Jiul Pe­
troșani, prezență inedită, dar explicabilă, beneficiară — e drept 
— a concursului rezultatelor celorlalte partide, dar și mulțumită 
unui reviriment, îmbucurător, care se produce în sînul echipei 
din Valea Jiului, paralel cu scăderea de randament a celor care 
— prin valorile individuale posedate — erau și sînt cotate drept 
fruntașe. „Momentul Jiul" este plin de semnificație pentru acest 
campionat și trebuie reținut ca un fenomen pozitiv, totuși, pen­
tru că este vorba de o echipă în plină transformare, ca joc Și 
veleități, promițind fotbalului nostru un cîștig real, chiar dacă 
pînă la urmă nu va rămîne în fruntea clasamentului. Va rămîne 
însă în lotul de divizionare cu mai multe pretenții la clasifi­
care decît în trecut

Acesta credem că a fost momentul important fixat de 
etapa a Vil-a, o etapă care — deși dominată de echipele 
gazdă — totuși a prezentat multe elemente interesante, 

spectaculoase chiar, demne de reținut;
— finaluri dramatice la Arad și București (Rapid — Petrolul), 

unde golurile victoriei au fost înscrise în ultimele 
joc. La fel de dramatic a fost și sfîrșitul partidei de la Tg. 
Mureș ;

— două pase greșite au decis soarta jocurilor „U“ 
studențesc și Rapid — Petrolul;

— C.F.R. Cluj continuă să suporte. „complexul Jiul"; a pier­
dut și acest duel, al patrulea (o dată în Cupă) I

— Popovici (U.T.A.) și Naghi (A.S.A.) au ratat primele lovi­
turi de la 11 m;

— Gornea, Atodiresei, Kiss și Reinhardt, foști jucători și 
antrenor la U.T.A., au făcut mari emoții textiliștilor, într-un 
meci în care comportarea — sub așteptări — a acestora din urmă 
a redus la proporții reale pe cea de duminica trecută, cînd a 
învins la București cu 4—1 pe Sportul studențesc ;

— Steagul roșu se menține pe linia unei curioase evoluții: 
acasă n-a primit nici un gol, iar în deplasare n-a marcat 
încă unul I

— atacanții centrali și-au tăiat partea leului din totalul 
înscrise de extreme și 3 degolurilor marcate: 11 față de 6 

mijlocași ;
— Năstase și Roznai confirmă 

scriind fiecare câte două goluri 
soluții pentru echipa națională.

Desigur, însă, că în această etapă care a răscolit foarte mult 
clasamentul (cele mai spectaculoase salturi! Farul de pe 
locul 9 pe 4, Dinamo de pe 7 pe 3, Jiul de Pe 4 pe 1 ; 

iar căderi mari ! Petrolul de pe 5 pe 8, St. roșu de pe 1 pe 
5—6, C.F.R. de pe 3 pe 7), atenția a fost îndreptată și spre 
două direcții speciale : comportarea selecționabililor pentru jocul 
cu Albania și a echipelor F. C. Argeș și Rapid, rămase în 
cupele europene.

Evoluția selecționabililor (este vorba de cel din lotul alcă­
tuit săptămîna trecută) poate fi considerată ca bună. Cei mai 
mulți au primit note între 7 și 9. Adamache, Antonescu, Dobrin, 

LW Roznai și Năstase au primit 9. Doar doi (Nunweiller VI și 
Lucescu) s-au prezentat mai modest (6) iar unul (Radu) n-a jucat.

In ce privește pe F. C. Argeș și Rapid, acestea au prilejuit 
impresii diferite și uneori contradictorii. Piteștenii, cit timp 
s-au menținut la Tg. Mureș într-un joc cu accent pe defensivă, 

s-au văzut conduși cu 4—1 (!) și n-a lipsit mult ca scorul să ia 
proporții. Cînd au ieșit la atac însă, au remontat pînă la 3—4 
și au fost chiar la un pas de egalare. A fost perioada în 
care campioana, în frunte cu Dobrin, s-a apropiat de randa­
mentul normai. Noroc că Ia joc n-a mai asistat antrenorul Munoz 
(Real Madrid) care-și anunțase vizita dar și-a contramandat-o. 
De asemenea noroc n-a avut parte însă Rapid, pentru că meciul 
său cu Petrolul a fost urmărit de Ernst Hlozek (Rapid Viena) și 

de revenire în formă, 
punctele ploieștenilor, 
l-au creat chiar ei.

îngrijorător : în patru 
_ ------ fost fluturat de 10 ori,

iar doi jucător (Dinu și Pescaru, căpitani de echipe I) au 
fost eliminați. Faptul tirebuie_ să atragă atenția cluburilor și fede­
rației asupra necesității întăririi disciplinei pe terenuri cu atît 
mai mult cu cit urmează jocuri echilibrate și — prin situația 
din clasament — foarte importante, care pot aduce noi modi­
ficări în clasament ! Rapid — Dinamo, St. roșu — F. C. Argeș, 
Petrolul — Farul, U.T.A. — Sport Club, de pildă, sînt meciuri 
care vor prilejui dispute aprige, de angajament și cu multă 
risipă de ambiție și energie. Lor și celorlalte trebuie să li se 
asigure cadrul de sportivitate și disciplină absolut necesar des­
fășurării normale a unui campionat. Este de datoria conducă­
torilor, antrenorilor, arbitrilor și federației să impună jucăto­
rilor o asemenea ținută.

giuleștenii, deși au prezentat unele indicii 
totuși s-au zbătut mult pînă au smuls 
învinși nefericiți printr-un gol pe care

Un ultim aspect, mai interesant dar 
meciuri numai, cartonașul galben a

In parttaa de Ia Tg. Mureș, din 
cei patru jucători înscriși pe foaia de 
arbitraj ca extreme, numai unul sin­
gur a acționat în tot cursul celor 90 
de minute de joc na aripă clasică, 
in angrenajul tactic al echipei sale. 
Este vorba de tînărul Varadi a că­
rui activitate în teren ar putea fi 
sintetizată, cu ajutorul unor înregis­
trări statistice, astfel : 20 de partici­
pări la acțiunile colective organizate 
de formația mureșană în treimea de 
apărare adversă, 8 centrări utiliza­
bile, două șuturi pe poartă, unul din­
tre acestea soldat cu un gol' impa- 
rabil și 5 reușite personale la activ, 
in fazele de apărare.

Corespondentul lui Varadi din e- 
chipa argeșeană, Troi, a avut de aco­
perit o zonă de acțiune ofensivă mult 
mai extinsă, manevrînd pe un front 
de atac larg, echivalent cu acela al 
unui vîrf, în varianta cu trei îna­
intași. în aceste condiții, Troi a par­
ticipat la 12 acțiuni ofensive ale e- 
chipei sale, a centrat eficace de 3 
ori, a șutat de tot atîtea ori pe spa­
țiul porții, înscriind un gol și și-a 
făcut oportună prezența în 3 din ac­
țiunile defensive piteștene. ■_

Aceasta în ceea ce privește jucă­
torii — teoretic considerați — ex­
treme dreapta. Trecînd acum la pur­
tătorii tricoului cu nr. 11 ne vom 
opri, mai întîi, asupra tinărului in­
ternațional, Hajnal, în dreptul căruia 
am notat : 28 participări la fazele 
de atac ale echipei, 4 centrări bune, 
3 șuturi pe spațiul porții și 5 de­
posedări reușite. Acționînd ca extre­
mă retrasă, pe aliniamentul mijloca­
șilor, Hajnal a fost investit cu sar­
cini tactice complexe, într-o accep­
țiune modernă de activitate a pos­
tului de extremă, atunci cînd echi­
pa dispune de un jucător complet. 
Cu un'profil asemănător, dar cu un 
caracter ceva mai pronunțat defen­
siv, s-a manifestat și omologul lui 
Hajnal din echipa piteșteană, Jercan, 
înregistrat cu 14 participări efective 
la combinațiile de 
ției sale, 6 centrări, 
tă și 8 acțiuni de 
cu succes.

Comparînd acum

cupare cu totul lăudabilă de a găsi, 
într-o varietate de soluții tactice, 
căile cele mai eficace de realizare a 
scopului întrecerii. Și lucrul care ni 
se pare cel mal demn de reținut este 
că, în arsenalul mijloacelor de ex-

UN SUBIECT 
DE COMENTARII 

ȘI REFLECȚII

vind valorificarea potențelor 
ale postului de extremă 
nul din elementele de 
fotbalului nostru.

Mihai

ti 
a
1 
d 
ti 
E 
r;

CINCI SUTURI!
7

cele patru micro­
radiografii ale celor patru atacanți- 
extreme, din meciul de la Tg. Mureș, 
concluzia principală care se desprin­
de este aceea că în intențiile celor 
doi antrenori, T. Bone și FI. Hala- 
gian, s-a manifestat evident o preo-
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în economia 
rolul extremei 
lativ, îneît jucătorii cu nr. 7 sau 11, 
care în mod tradițional desemnează 
cele două aripi, sau pot avea o im­
portanță foarte mare sau pot fi de-a 
dreptul inexistenți, după dorința sau 
intențiile antrenorilor.

întîlnirea de la Constanța a fost 
ilustrativă în acest sens : de o parte 
un team care a apelat la extreme, 
dîndu-le sarcini concrete (e vorba 
antrenorul Hașoti, fostă extremă, 
de echipa sa Farul), de cealaltă 
„11“ care, sacrificînd totul pentru 
părare, a sacrificat șl postul nr. 7 
păstrîndu-1 numai pe Marcu ca ex­
tremă și complement al lui Oblc- 
nienco.

Firește, a ț cîștigat echipa prezentă 
mai mult în atac, formația care a 
luptat pentru victorie.

Dar iată o scurtă caracterizare a 
jocului celor patru extreme din me­
ciul Farul—Universitatea Craiova :

pă, sarcinile sale fiind mai mult de 
mijlocaș de susținere. A avut însă 
unele zvîcniri în atac (a tras pri­
mul șut al craiovenilor, în min.. 2, 
a centrat de patru ori, a deposedat 
de 7 ori și în două rînduri a inter­
venit direct în calea golului spre 
poarta lui Oprea).

MARCU : a acționat mai mult ca 
atacant central, alături de Oblemen- 
co. Randamentul său ? Sub 50 la sută 
din cel obișnuit, datorită unui acci­
dent mai vechi. Introdus în teren de 
antrenorul Cernălanu din cauza lip­
sei de jucători. Realizări în teren t 
două centrări, un „i 
menco. Dar NICI 
POARTĂ!

Singura situație < 
vendor am notat-o !
Pilcă a plonjat temerar la picioarele 
fundașului Velea...

Mircea TUDORAN

de gol a craio- 
în min. G2 cînd

TANASE : extremă-falsă, foarte 
activ, a acoperit o mare rază de te­
ren, întrucît a avut și unele sarcini 
defensive. Totuși, preocuparea sa 
principală a fost atacul. Ca urmare : 
a intrat de 13 ori în combinații, a cen­
trat de 7 ori (Caraman a ratat o 
mare ocazie în min. 12 în urma unei 
astfel de acțiuni a extremei sale), dar 
NU A ȘUTAT NICIODATĂ EA 
POARTĂ!

OLOGU : sarcini strict ofensive. A 
combinat excelent cu Tufan (cîteva 
„un-doi“-uri au descumpănit uneori 
apărarea craioveană), dar s-a înțeles 
mai puțin bine cu Caraman și cu ju­
cătorii din linia de mijloc. O preo­
cupare permanentă a sa — demarca­
rea. Dintr-o astfel de situație (scă- 
pînd de sub supravegherea lui Nicu- 
lescu) a și marcat golul. A șutat de 
patru ori, de două ori pe spațiul por­
ții.

DONOSE : de nircumstanță pe ari-

DOAR A
Dacă C.S.M. a reușit să țină în 

echipa textilistă timp de 66 de 
nute, meritul revine în cea mal mare 
parte celor două extreme (Atodire- 
sei și Florea) care au fost anima­
torii jocului, au luptat cu o dîrzenie 
rară întîlnită, au acționat într-o alu­
ră debordantă și talent autentic pen­
tru acest post Atodiresei, purtătorul 
tricoului cu nr. 7, „absolvent" al 
școlii arădene de fotbal (a fost ju­
cător la U.T.A. !) a acționat curajos, 
a sprintat irezistibil, s-a „bătut" cu 
masivii apărători arădeni și a cen­
trat mingi utile. El este și autorul 
moral al primului gol : centrarea sa 
ideală a fost fructificată de Pușcaș ! 
Atodiresei a acționat pe o mare por­
țiune de teren, prezent în atac și

șan 
ini-
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NICI ClND STAREA TERENULUI 0 IMPUNEA JOC IN „CUPLURI kk
r
ba Petroșani, a fost o vreme foarte 
imoasă, dar din cauza ploilor că- 
;e în zilele precedente terenul de 
■ al stadionului din localitate, de­
mise aproape impropriu pentru des- 
urarea partidei Jiul—C.F.R. Cluj, 
mari porțiuni, îndeosebi în zona 
centrală și în interiorul careuri- 
de 16 m, terenul căpătase aspec- 
unor mocirle, cu un strat apre- 

bil de noroi și apă, care făcea ex- 
m de dificil controlul balonului, 
igurele zone unde ploile nu lăsa- 
ă'urme atit de adînci erau cele de 
extremă. Motiv pentru care se pu- 

i presupune că cele două echipe 
r folosi, aripile mai mult chiar ca
obicei.

Jar ceea ce era evident pentru 
ită lumea din tribune și de pe mar­
țea terenului, n-a fost se pare Ia 
de limpede și pentru jucătorii ce-

SASE JUCĂTORI - DOUĂ MODALITĂȚI DE EXPRIMARE...
partida de la Bacău au jucat... 

extreme : Pană, Sorin Avram. Bă- 
ă (din min. 60). Pantea, Aelenei și 
laru (din. min. 46). Realizările lor 
Icrete pe parcursul celor 90 de 
pute de joc ? 8 ȘUTURI — UN
>L. Nu ne-am notat și centrările 
ctuate (cele mai multe de Pantea) 
fiecare în parte, considerînd cen- 

rea ea pe o... datorie elementară 
purtătorilor tricourilor cu nr. 7 și 
Le-am urmărit însă atent jocul și, 
la început, trebuie subliniat fap- 
câ toți șase AU PARTICIPAT 

ECTIV EA JOC, n-au avut decît 
eori momente de respiro, contri- 

ontinuă să simtă o stare de inferioritate față de „ridurile defensive", nece- 
itatea unor acțiuni de atac larg desfășurate, pentru desfacerea apărărilor, 
rin infiltrări pe extreme, nu-i deloc ignorata. Dimpotrivă. Manevrele tactice 
e aripi — de meserie, improvizate sau false — constituie preocupări prin- 
îpale ale tehnicienilor.

lată de ce in etapa a Vll-a a Diviziei A ne-am propus să urmărim in 
mod special activitatea și randamentul jucătorilor cu nr. 7 și 11, indiferent 
dacă sînt sau nu specializați pe aceste posturi. Concluziile — care oglin­
desc preferințe, intenții tactice sau simple conjuncturi — sint cuprinse in 
aceste pagini.

lor două echipe. în viitoarea dispu­
tei, ei n-au mai ținut seama de avan­
tajele pe care le-ar fi prezentat des­
facerea jocului pe extreme, ci au 
continuat să se înghesuie pe centru, 
luptîndu-se pînă la epuizare cu no­
roiul și băltoacele, care împiedicau 
circulația normală a balonului.

De altfel, în repriza secundă gaz­
dele și-au dat seama de greșala pe 
care o fac și, jucînd mai mult pe 
aripi, și-au pregătit mai bine atacu­
rile, le-au sporit gradul de periculo­
zitate, folosind îndeosebi centrările 
la semiînălțime, mai greu de respins 
de către apărători.

în general însă, privind lucrurile, 
ținînd seama de desfășurarea între­
gii partide, nu putem aprecia decît 
ca nesatisfăcător, aportul jucătorilor 
cu numerele 7 și 11.

De altfel, la Jiul tricoul cu nr. 11 

buind în acest fel la DINAMIZAREA 
PARTIDEI, la crearea unor faze 
spectaculoase de fotbal, mult gustate 
de un stadion aproape plin.

Au fost, de fapt, în această con­
fruntare echilibrată de forțe dintre 
Sport club șl Steaua DOUĂ FELURI 
DE EXTREME. Sau, altfel spus, acestea 
s-au exprimat pe teren în două mo­
duri distincte.

Sorin Avram (apoi Băluță) și Pan- 
tea au jucat în stil... clasic. Nu și-au 
părăsit decît’ rareori postul, au pis- 
tonat înainte și înapoi pe marginea 
lor de teren. De cîteva ori, atît S.

(probabil pentru inducerea 
a adversarilor) Mulțescu,

purtat 
eroare

. l-a 
în 
care, de fapt, a evoluat pe postul lui 
obișnuit avînd de îndeplinit sarcini 
de joc la mijlocul terenului. Pe par­
tea stingă a activat îndeosebi Stoian, 
ca falsă extremă. Cealaltă extremă a 
Jiului, de astă dată veritabilă, și a- 
nume Stan Gabriel n-a mai avut — 
se pare — randamentul din partidele 
anterioare.

Extremele de la C.F.R. — Sorin 
Bretan (nr. 7) și Petrescu (nr. 11) — 
n-au avut nici ele, o zi prea bună. 
Deși au muncit mult în teren, venind 
și-n ajutorul apărării randamentul 
lor general în susținerea propriei 
ofensive s-a situat la un nivel neco^ 
respunzător.

Constantin FIRaNESCU

Avram, cit și Pantea și-au depășit ad­
versarii direcți (Sătmăreanu și res­
pectiv Comănescu), cu mingea la pi­
cior sau lansați de coechipieri, cen- 
trînd apoi cu precizie. Mai slab a 
evoluat Băluță, în cele 30 de minute 
cît a jucat nereușind mal nimic în 
fața lui Sătmăreanu, foarte bun spre 
finalul meciului.

Pană, Aelenei și Tătaru (repriza 
secundă) au jucat însă rolul aripii 
false. Băcăuanul, unul dintre cei mai 
buni jucători ai meciului, și-a părăsit 
de multe ori zona, deplasîndu-se 
spre centru, intrînd în combinații cu 
Rugiubei. Dembrovschi, și chiar cu

PE AMBELE ARIPI
al temei pe 
evoluția lui

Din punct de vedere 
care o abordăm azi, 
Dinamo a prezentat destule aspecte 
interesante. în primul rînd, o preci­
zare : in primele 35 de minute (cît a 
fost în teren Doru Popescu), se poate 
spune că în mod practic, Dinamo n-a 
avut doi atacanți centrali și două 
extreme, pentru că pe aripa dreaptă 
Doru Popescu a acționat mai mult 
decît Lucescu (acesta jucînd de fapt 
atacant central dreapta), iar pe cea­
laltă aripă Dumitrache a făcut cu 
regularitate atîtea schimbări cu FI. 
Dumitrescu incit diferența de pos­
euri a fost aproape insezisabilă. Doru 
Popescu (care, de Ia reintrare, mar-

Vătafu. N-a uitat însă nici un mo­
ment să revină — cînd i-o cerea jo­
cul — pe extremă, de unde a tri­
mis cel puțin trei centrări de mingi- 
goi. Dintr-o astfel de centrare a 
marcat Rugiubei, din o a doua a ra­
tat Dembrovschi. Aelenei și Tătaru 
l-au... imitat pe Pană, dar cu reali­
zări mult mai modeste.

Trăgînd linie și adunînd, iată cum 
arată un inedit clasament al celor 6
extreme care au evoluat în partida
de la Bacău : 1. Pană, 2. Pantea, 3.
Sorin Avram, 4. Aelenei, 5. Tătaru,
6. Băluță.

Laurenfiu DUMITRESCU

chează 
atacat ___ ____ __ _______
(adesea în tandem cu Lucescu), în 
timp ce Dumitrache s-a deplasat cu 
regularitate pe stînga, în aceeași 
.,morișcă“ cu Fl. Dumitrescu pe par­
tea respectivă, pe care o făceau șl 
cei doi coechipieri ai lor de pe dreap­
ta. In acest fel, ponderea cea mai în­
semnată a acțiunilor ofensive bucu- 
reștene a revenit părților laterale ale 
terenului, poate și datorită faptului 
că pe centru (acolo unde defensiva 
brașoveană se baza pe experimenta- 
ții Pescaru și Jenei) aglomerația de 
apărători dădea atacurilor mai puține 
șanse de izbîndă.

Această manieră de joc adoptată 
de Dinamo a fost posibilă datorită 
disponibilităților celor 4 atacanți, fie­
care dintre ei puțind juca pe aripi 
sau atacanți centrali. De altfel, nu 
de puține ori cele două extreme „en 
titre", Lucescu și Dumitrescu, au ju­
cat atacanți centrali, după cum pre­
ferința lui Doru Popescu spre cursele 
pe aripa dreaptă sau ale lui Dumi­
trache spre acțiuni de învăluire pe 
stînga sînt la fel de notorii. înlocui­
rea lui Doru Popescu cu Moldovan a 
adus o oarecare schimbare de fac­
tură, acesta din urmă jucînd ata­
cant central secund de o manieră mai 
clasică. Revenind însă la jocul ex­
tremelor propriu-zise, vom reține: 
Lucescu — efort, mare rază de ac­
țiune, tendință spre combinație în 
detrimentul acțiunii personale, ine­
xactități la centrări, teamă de șut la 
poartă : Dumitrescu — joc cam -de­
zordonat, dar activitate susținută, 
contribuție la apărare, înclinație spre 
șutul la poartă (a fost aproape mereu 
prezent la finalizare).

Brașovenii au jucat cu aripi clasice 
(Zolinca, Gyorfi), pe care le-au folo­
sit la contraatac mult mai mult decît 
pe Florescu, pe centru. Nici una din 
cele două extreme n-a șutat insă la 
poartă și nici măcar n-a ajuns 
des în poziția de a da centrări 
lizabile. Jocul celor două 
șovene a fost șters și din 
dinței generale a echipei 
economic, închis, la meci 
acest subiect : Gyorfi, extremă tipică, 
joacă la fel de bine și pe stînga și 
pe dreapta, unde a acționat de cîteva 
ori, după pauză.

un pronunțat reviriment) a 
mai mult pe aripa dreaptă 

). în

prea 
uti- 
bra- 
ten- 
juca

aripi
cauza
de a

nul. Tot la

Radu URZICEANU

LICĂ-CEL MAI PERICULOS REALISMUL PLOIEȘTEAN A FOST EVIDENT
7

tn partida de la Cluj, chiar după 
mele pase, bucureștenii l-au lan- 

pe șeptarul lor, Leșeanu, care 
i și avîntat într-o cursă pînă în 
ropierea liniei de fund, de unde a 
rtrat în fața porții lui Ștefan. Pu- 

a Ijpsit, mai precis o întîrziere 
o fracțiune de secundă a lui M. 

adu, ca tabela de marcaj să su- 
e prima modificare. După acceas- 
fază eram înclinați să credem că 
ul extremelor bucureștene va da 
'Uls atacului, dar totul s-a dove- 
<a fi un foc de paie. Leșeanu, ne­
ținut de colegi, a redus tot mai 
ilt „motoarele" și, firesc, el a fost 
ocuit. Activitatea lui Kraus a a- 
t două aspecte. Primul — ca ex- 
mă stingă, cînd a rezolvat mai 
It sarcini de mijlocaș și oarecum 
coordonator, fiindcă adversarul 

i direct (Cîmpeanu) nu l-a scăpat 
sub observație nici o clipă. Al 

lea, după trecerea sa pe extrema 
apta, s-a apropiat de cerințele 
itului și prin centrările sale a 
ivocat de cîteva ori panică în ca­
ii advers. Cel de-al treilea jucă- 

folosit ca extremă (O. Ionescu), 
partea stingă, a acoperit o mare 

iă, dar rareori a fost văzut acolo. 
Jrtul studențesc a beneficiat totuși 

serviciile unor jucători care să 
ioneze în zonele laterale : fundașii 

ODIRESEI SI FLOREA...
7

rare, a creat și a finalizat (cu 
la poartă) mai multe acțiuni. în 

tea a doua a meciului el a fost 
er marcat și faultat de fiecare 
ă cînd a ajuns în posesia balonu- 
Florea (nr. 11 în echipa reșițeană) 

; de asemenea o extremă „de me- 
e“, un fotbalist tînăr și înzestrat. 
■Ottează în mare viteză, contro­
la bine balonul și centrează (din 
ate nu prea a avut cui 1) cu adre- 
Aportul Iui Florca ar fi putut fi 

_ consistent în meciul de duminică, 
ă s-ar mai fi infiltrat mai des pe 
rta adversă și dacă ar fi fost mai 
irît la acțiunile de presing;
1 contrast cu reșițenii, U.T.A. nu 
,une în. Prezent de nici o extre- 
autentică, fiindcă atît Axente cît 

laterali (Jurcă și Tănăsescu), ale că­
ror pase și centrări au fost destul 
de precise și utilizabile de colegii 
lor.

în schimb, aportul extremelor for­
mației clujene s-a făcut simțit pe tot 
parcursul întîlnirii. Atît Uifăleanu, 
cît și, mai ales, Lică, ambii de alt­
fel specialiști ai acestor posturi, au 
desfășurat o activitate laborioasă, 
cursele lor s-au încheiat, aproape cu 
regularitate, cu centrări sau pase. 
Dacă colegii lor de linie ar fi fost 
mai atenți sau in unele cazuri ar fi 
sesizat din timp intențiile extremei 
ar fi putut fructifica ocaziile create.

Dintre cei cinci jucători folosiți pe 
posturile de extreme, Lică s-a do­
vedit a fi cel mai periculos și con­
stant în cele 90 de minute ale par­
tidei. Nr. 11 al Iui „U“ știe să-și do­
zeze eforturile și totodată să acțio­
neze cît mai variat, folosind atunci 
cînd trebuie driblingul sau să com­
bine cu cel mai apropiat coleg. De 
altfel. Lică nu s-a mărginit, in a- 
cest meci, să joace numai ofensiv, ci 
a ajutat, în situațiile ce s-au ivit, și 
pe apărători.

Deci, la Cluj, o singură extremă 
a evoluat cît mai aproape de ce­
rințe.

Pompiliu VINTILA

și Kun constituie doar aripi impro­
vizate. Primul este mijlocaș, iar al 
doilea vîrf de atac. în aceste condi­
ții, aportul extremelor U.T.A.-ei nu 
a fost pe deplin satisfăcător. Axente 
a acționat destul de șters. Cu excep­
ția cîtorva centrări utilizabile, el nu 
a fost activ nici la finalizare și nigi 
în fazele de apărare. Kun nu a con­
tat în prima repriză ca extremă, el 
evoluînd ca vîrf' de atac. După re­
luare În5ă, cînd șl-a luat în serios ro­
lul de extremă, a fost cel mai peri­
culos și incisiv atacăbț al localnici­
lor. A acționat în viteză, a trecut cu 
nonșalanță de apărători, â centrat 
mingi ideale și a semnat golul ega­
lizator dintr-o acțiune personală.

ȘTEFAN IACOB

înainte de a face o caracterizare 
succintă asupra jocului celor 6 extre­
me folosite în partida Rapid — Pe­
trolul, merită să ne oprim puțin la 
două aspecte de nuanță orientativă, 
frapante în maniera extremelor plo- 
ieștene. PRIMA : se știa că Doru Ni- 
colae și Moldovan aveau în față fun­
dași rapizi (Ștefan — Pop) care mar­
chează nemilos. Singura posibilitate de 
depășire a lor rămînea, deci, „un- 
doi“-ul cu jucătorul de sprijin (Co- 
zarec, Angelescu sau Oprișan. de ia 
caz la caz). De altfel, așa s-a și în- 
tîmplat, realismul acesta deschizând 
calea acțiunilor penetrante spre poar­
ta lui Răducanu. Am aminti aici, spre 
edificare, faza din min. 24 cînd Co- 
zarec ajuns extremă stingă a trimis 
balonul lui Moldovan, în acel moment 
„vîrf-ocazional“ : ultimul revine cu 
mingea pe postul său și, scăpat de 
Pop, o retrimite lui Cozarec care șu- 
tează dintr-o bucată de puțin peste 
bara transversală. Ah DOILEA AS­
PECT : nici una din extremele oas­
peților n-a pus preț pe centrările 
înalte în careul rapidist, din urmă­
toarele considerente întemeiate : a- 
colo, Boc și Grigoraș erau stăpîni 
autoritari și apoi Petrolului îi lipsea 
„omul de șoc", îl numim pe Ion Con­
stantin, care s-ar fi putut bate pen­
tru astfel de baloane. Cum era fi­
resc și în acest caz singura alterna­
tivă a rămas folosirea acelorași „un- 
doi“-uri. A fost evident că din a- 
cest realism practic Petrolul a avut 
un cîștig, în sensul că i-a permis să 
aibă acel procent de siguranță în 
plus privind construcția și durata ac­
țiunilor sale în jumătatea de teren a 
giuleștenilor.

Rapid, care altădată excela prin 
realizările jucătorilor cu numerele 7 
și 11, nu ne-a dat prea multe argu­
mente de analiză. Tot ce am putea 
spune este că jocul extremelor alb- 
vișiniilor a avut duminică o notă de 
șablonism, interceptat repede și con­
tracarat simplu de adversarii direcți.

Acum, cîteva considerații sumare 
despre fiecare în parte :

NĂSTURESCU t In nota obișnuită 
de cărăuș și piston, încorsetat, însă, 
de marcajul lui Gruber. Nici un șut 
la poartă, centrări puține și impre­

cise ; DUMITRIU III : nu se acomo­
dează cu acest post neavînd viteza 
debordantă extremei de meserie (a 
și fost schimbat la pauză cu Petrea- 
nu) j mai util ar fi poate ca „vîrf", 
fapt care i-ar 'pune în evidență ca­
litățile de șuter ; PETREANU : s-a 
lansat de vreo două ori spre poartă 
și încolo nimic. Nici un șut, nici o 
centrare.

DORU NICOEAE : calități certe, 
demarcaj corespunzător, tehnică ac­ Stelian TRANDAFiRESCU

BUCUREȘTI. DUMITRIU III (echipament alb), intrat in careul ploieștem- 
lor, »a fi deposedat prompt de fundașul central CIUPITU. (Fază dă» 

meciul Rapid — Petrolul, 1—0)
Foto : V. BAGEAC

ceptabilă. N-a șutat deloc ; MOLDO­
VAN : în cele 32 minute cît a jucat, 
pînă la accidentare, a avut cîteva 
realizări în stilul bunelor extreme. 
Are predilecție pentru jocul combi- 
nativ și de explozie ; C. IONESCU t 
muncitor, agresiv și „obraznic" cu 
fundașii ; o singură dată a avut o- 
cazia să înscrie (la gafa lui Rădu­
canu din min. 72), însă, datorită lip­
sei de experiență, a trimis, pripit ba­
lonul pe. lingă poartă.



Divizia B

ivizionarele B și-au continuat întrecerea cu meciurile 
etapei a IX-a. A fost o etapă cu jocuri care n-au ieșit 
din tiparele cunoscute. Conform tradiției (sau regalei 

de mult statornicită la acest eșalon) gazdele au cișligat pe 
linie. O singură excepție : Metrom Brașov a învins la Cra­
iova. unde, se pare* atenția e îndreptată spre „Universi­
tatea* lui Oblemenco și Marcu. In rest, la ,,B", pentru un 
statistician, etapa oferă calcule ații de ușor de făcut : din 
15 jocuri, gazdele au cîștigat 14 1 Fotbaliștii localnici au 
marcat 34 de goluri și n-ou primit decit 6 I Un record Și 
tot gazdele au fost, în continuare, „victimele* neregulori- 
toților oaspeților (cel puțin așa se deduce din loviturile de 
la 11 m care continuo să plouă împotriva echipelor in de­
plasare). •

Etapa de duminică a adus prima infringere c Politeh­
nicii din loși, acum doar cu două puncte avans față de 
Metalul București. Nici colega ei din Timișoara nu mai stă 
aso de bine. După startul furtunos, echipa lui Bojin ce­
dează teren, fapt de care au profitat F. C. Bihor și C.S.M. 
Sibiu, pentru a se apropia de lider. O data cu aceste re­
grupări, în partea superioară o clasamentelor, lupta o de­
venit mai palpitantă, aspirațiile de promovare venind din 
mai multe părți. Întrecerea se anunță aspră. Vor reuși ac­
tualii lideri să-i facă țață ?

UN DERBY MODEST...
Metalul București — Politehnica lași 1—0 (1—0)

A MARCAT : Iancu (min. 13).
METALUL: IORGULESCU — NEDELCU, MOBARU, Apos­

tol. Sirbo — Profir (min. 62 : Traudaliion), Vită — IANCU, 
Georgescu, EM. DUMITRU. Decu anin. 75 : Oaier).

POLITEHNICA : POP _ Sofian IANUL, Stoicescu («lin. 
29 : Haneeriue). Romila I — ROMILA II. SSmionaș (min. ’2 
Goleai) — Hameriuc (min. 29 : DănHă). MARICA. M’P’J- 
LBSCU. Amarandci.

A arbitrat bine Em. Vlaicujescu (Ploiești).

De la ocupantele locuri­
lor 1 și 2 în clasament și, 
mai ales, de la o echipă 
care doar în urmă cu cîte- 
va luni activa în Divizia A, 
spectatorii așteptau un joc 
de bună valoare dacă vreți, 
chiar un spectacol fotbalis­
tic Dar. ca in proverbul cu 
„pomul lăudat", derbyul 
desfășurat duminică pe sta­
dionul din Șos. Pantelimon 
nu s-a situat la nivelul aș­
teptărilor. A fost o partidă 
tipică de campionat, cali­
tatea spectacolului sacrifi­
cată din dorința de a nu 
primi gol. de a obține punc­
tele planificate Am văzut 
prea multe întreruperi de 
joc (poate și datorită for­
mei slabe a mijlocașilor Si- 
rnionaș și Profir — doi oa­
meni de bază ai echipelor 
lor), obstrucții și intrări 
prea., bărbătești (Decu, Dă- 
nilă. Vîța. Sîrbu. Romilă I). 
Unele cartonașe galbene, 
intervențiile hotărîte ale 
arbitrului au mai calmat 
spiritele, dar nu în totali­
tate.

Ea capitolul „fotbal ade­
vărat". ieșenii au arătat că 
Lupulescu și Marica — 
mai ales Marica — râmîn 
doi buni jucători, că Ro­
milă II (fără scenele tea­
trale ontru care are pre­
dilecție) poate depăși ca va­
loare pe mulți mijlocași din 
Divizia A. iar că Amaran-

dei este o tînără extremă 
cu excelente calități (viteză, 
dribling) dar prea crudă, 
încă, pentru duritatea me­
ciurilor de Divizia B. Doar 
cu ei, și cu eforturile lui 
lanul. Politehnica (handica­
pată și de accidentarea lui 
Stoicescu) n-a putut realiza 
mai mult, măi ales în pri­
vința ofensivei.

Cît privește pe Metalul, 
această echipă are o situa­
ție specială. Docul secund, 
peste așteptării, se datoresle 
muncii și ambiției. Echipa 
i-a pierdut în acest sezon 
pe Troi, Mateescu. Radules­
cu și Stan Gabriel și cali­
tatea realizărilor fotbalistice 
suferă, iar transformările 
nu se pot -petrece . peste 
noapt e.

Metalul a cîștigat prin 
golul înscris -de Iancu, în 
min. 13, gol dubios pentru 
că poziția acestuia,' la 1—2 
m de portarul Pop, a fost 
bănuită de tot stadionul ca 
afară din joc. Tușierul M. 
Moraru n-a semnalizat ni­
mic și arbitru] Em. Vlaicu- 
lescu a dat crezare cole­
gului său, validînd golul 
Metalul a ratat și un 11 m 
(Georgescu, în min. 73) la 
faultul asupra lui Iancu, a 
avut mai multe ocazii de 
a înscrie și de aceea vic­
toria ni se pare meritată.

Constantin ALEXE

NU-I SUFICIENT
NUMAI SĂ TE APERI

C.F.R. Pașcani — Dunărea Giurgiu 2—0 (1—0)

AU MARCAT ; Bruchental (min. 21 din 11 m) și Panait 
(min. 89).

C.F.R. : Florea — Otic. Rusu. Dinu, BIV OLAN — PANAIT, 
DRAGAN — Nazare (min. 54 : Blejușca U), Bruchental (min. 
75 : DOMINTE). M&rculesCU. BUNEA.

DUNĂREA : DOBRE — RADOI. COJOCARU, Buduru. 
Tudor — Spoială. Mciroșu (min 66: CIOCAN) _ Grădinara 
(min H : Beli). C. Sandu, Manciu. Jelescu.

A arbitrat bine Gli. Ștefănescu (Galați).

Fără să strălucească din 
punct de vedere tehnic și 
spectacular, jocul celor 
două echipe a plăjBt, to­
tuși, celor prezenți. prin 
dîrzenia și ardoarea cu care 
fiecare dintre combatante 
și-au apărat șansele. Echipa 
gazdă a părut mult mai ho- 
tărîtă la începutul partidei, 
avîntîndu-se cu convingere 
în terenul advers, firește cu 
dorința de a înscrie. Dar 
înaintașii săi, au combinat 
prea mult în fața porții și 
nu au reușit să ducă la bun 
sfîrșit acțiunile bine con­
cepute și dirijate pe linia 
mediană, în care a excelat 
de departe „bătrînul" Pa­
nait. In fața unei asemenea 
situații, oaspeții s-au apă­
rat supranumeric, izbutind 
să oprească la timp drumul 
mingii spre poartă, opunîn- 
du-se cu înverșunare deschi­
derii scorului. Insă a venit 
min. 21, nedorit pentru ju­
cătorii oaspeți, cînd la o 
învălmășeală în careu, C.

Sandu a respins cu bra­
țul o minge ce nu pă­
rea periculoasă pentru 
tînărul și talentatul por­
tar de 18 ani, Dobre. A- 
pr.oape de fază, arbitrul Gh. 
Ștefânescu (Galați) nu a e- 
zitat să acorde lovitură de 
la 1] m, transformată cu o 
oarecare nesiguranță de 
Bruchental. Nici după pri­
mirea acestui gol, giurgiu- 
v.enii nu au avut „curajul* 
să-și părăsească propria ju­
mătate de teren, mărginin- 
du-se numai și numai la o 
apărare, nejustificată. De 
altfel, oaspeții au expediat 
primul șut pe spațiul porții 
abia în min. 61 I

După pauză, echipa gaz­
dă și-a menținut presiunea 
la poarta adversă prin ac­
țiuni frontale. Atenți, apă­
rătorii echipei oaspe, nu 
s-au lăsat păcăliți de ma­
nevrele abile ale înaintași­
lor adverși, ei au recupe­
rat numeroase mingi. pe 
care le-au transmis înainta­

șilor, dcveniți mai întreprin­
zători. La una din acțiuni, 
proaspătul introdus, Ciocan, 
a avut o bună ocazie de a 
egala, dar șutul său bine 
plasat și destul de puter­
nic a fost respins cu difi­
cultate de portarul Florea. 
în min. 89, Panait stabileș­
te scorul la 2—0.

Jocul, a avut, In general, 
o notă bună de sportivitate, 
cu excepția unui gest re­
probabil comis de Mărcu- 
lescu (C.F.R.) și Buduru 
(Dunărea) — lovire recipro­
că. De altfel, arbitrul jocu­
lui i-a și eliminat prompt.

V. IORDACHE

Derbyul seriei I dintre Me­
talul București și Politehni­
ca lași o fost câștigat de 
metalurgisti prin acest gol 

marcat de fancu

Foto : t. AOORIAN

CRAIOVENIi S-AU JUCAT
CU OCAZIILE DE GOL
Electroputere Craiova — Metrom Brașov 0—1 (C—1)

A MARCAT : Titles (min. 22)
ELECTROPUTERE *. Hirzoiu — COTOȘMAN. Berneanu, 

Bitlan, Șarpe •_ BOȘOTEANU, MATEESCU — Biizait (uliu. 
46’ : 1. -Popescu), TACOI, Biohea. Stanciu.

METROM : Szalad — Ș1ȘCA. PĂLTINIȘAN, STAICU, Bă-
dițoiu — Gabor, Gane — Tittes, PARASCH1VESCU, FURNICA, 
Necuta.

A arbitrat exocient Gh. VasUescu I (București).

Contraatacurile lui Paras- 
chivescu au fost susținute 
de data aceasta, de Furni­
că și Tittes ; Gane. din sim­
plu admirator al coechipie­
rilor săi, a fost el cel ad­
mirat ț Necula — extremă de 
meserie — a „mărșăluit" 
deseori în fața propriilor a- 
părători, dîndu-le ajutor ț 
masivitatea și bunul plasa­
ment al lui Păltinișan au 
fost dublate de siguranța lui 
Staicu. Acestea au fost 
punctele tari ale echipei Me- 
trom care a învins — du­
minică — pe Electroputere, 
o schimbare în bine, față de 
acum două săptămîni cînd 
a fost învinsă la Drobeta 
Turnu Severin

în prima repriză, brașo­
venii au deschis scorul în 
min. 22 prin Tittes, care a 
primit o pasă de la Paras- 
chivescu, și au fost pe punc­
tul de a-1 rotunji în min. 
25, cînd Furnică, Gane și 
Paraschivescu au încercat pe 
rînd poarta adversă.

în repri/a secundă echipa 
Metrom s-a „stins" (mulțu­
mită de rezultat sau lipsită 
de condiție fizică ?). Timp 
de 45 de minute am asistat 
la un adevărat asediu Ia 
poarta lui Szalad, pe care 
i-au dat inimoșii jucători 
olteni. Dar fără succes. Teh­
nica lui Taooi. Boșoteanu și 
Bitlan sau eforturile lui Ma-

leescu și Cotoșman nu s-au 
sincronizat cu întreg an­
samblul echipei. Atacanții 
au înghesuit jocul pe cen­
tru, unde cei doi „giganți", 
Păltinișan și -Staicu, i-au 
depășit cu ușurință. Nume­
roasele cornere le-au adus 
numai o satisfacție platoni­
că. Chiar și în ultimul sfert 
de oră, cind Bitlan a pre­
luat comanda atacului cra- 
iovean, jocul nu a căpătat 
incisivitatea dorită, ratările 
devenind incredibile.

'Disperați — acesta <e cu- 
vîntul — de nereușita - lor, 
cratovenii au reclamat două 
penaltyuri imaginare, dar 
arbitrul nu a fost de acord 
cu ei. în minutul 84 ei ob­
țin o lovitură INDIRECTA 
din interiorul careului bra­
șovean. Urmează un gol ne­
regulamentar. mingea nea- 
tingînd în drumul ei nici 
un jucător advers, ca să nu 
mai voibim de faptul că — 
în prealabil — se semna­
lizase și o poziție de 
ofsaid. Se apelează la 
demență din partea ar­
bitrului, se trece la 
injurii (S. Șarpe), dar Gh. 
Vasilescu nu se Iasă inti­
midat. Și astfel meciul ia 
sfîrșit cu victoria unei e- 
chipe care nu s-a jucat cu 
ocaziile de gol.

Liviu BOBOCEA

• SERIA I • CLASAMENTUL GOLGETERILOR •
8 GOLURI : MARICA (Politehnica Iași)
6 GOLURI : Lupulescu (Politehnica lași)
5 GOLURI : Fildiroiu (S. N. Oltenița). Georgescu (Metalul 

București). Mărculescu (C.F.R. Pașcani) — unul Ilin W
3 QOI.UKJ : Sichiliu (Știința Bacău). Adam (F. C. Găkiți), 

Stamaniebi (S. N. Oltenița). Bruștiuc (Politehnica Galați), 
Dobre (Gloria Buzău), BrucheniaJ (C.F.R. Pașcani) — 2 dm 
11 m.

• SERIA A H-a • CLASAMENTUL GOLGETERILOR •
7 GOLURI : BOJIN (Politehnica Timișoara)
6 GOLURI : Sasu (Minerul Baia Mare) — 2 dm 11 00
5 GOLURI : Dumitrescu (Minerul Anina), Boanță (Chimia 

Făgăraș) — 3 din 11 m, Bota (Metalul Drobeta Tr. Severin) 
— 2 din 11 m

4 GOLURI: Dașcu (Politehnica Timișoara), Colnic (F. C. 
Bihor), Libra (Olimpia Satu Mare). Serfozo (C.S.M. Sibiu).

SIBIENII CONFIRMĂ
C.S.M. Sibiu — Minerul Anina 2—0 (2—0)

AU MARCAT : Floare <min. 3) și Serfozo (min. 11).
C.S.M. : Uebhardl — Zahatla. David. Rl’BINT, MIHAI — 

MUNTEANU, FL1CHIȘ _ SERFOZO, FillțeaSU, FLOARE 
(min. 70 : Ilidu(ă), Croțu.

MINERUL ANINA : Boris — M. Sturza, Tudor, ȚUCUI-IA, 
Copăceanu — SPALAȚELU, Anghel (min. 67 : Toderașra), 
Bolovan — Mathe. Dumitrescu (min. 49 : F. Sturza), MAC AI.

A arbitrat foarte bine VasUe Neacșu (Ploiești).

'Ploaia căzută din abun­
dență, în ajunul partidei 
dintre C.’SjM. Sibiu și Mine­
rul Anina, a făcut terenul 
din Dumbravă, alunecos și 
pe alocuri îmbibat cu apă. 
în asemenea condiții, întîl- 
nirea avea să sufere slin 
■punct de vedere tehnic, su- 
punînd pe jucători la efor­
turi suplimentare.

Partida începe sub asupi- 
cii bune pentru gazde, care 
iau un start bun, desprin- 
zîndu-se de adversara sa. 
printr-un joc sigur la mij­
locul terenului, unde Mun- 
teanu și Flichiș, „pistoanele 
mobile" ale echipei, au îm­
pins jocul înainte, punîn- 
du-și deseori coechipierii în 
poziții favorabile de șut. 
Oaspeții. în dorința obține­
rii unui rezultat de egali­
tate, s-au „betonat" în apă­
rare, întărind mijlocul tere­
nului prin retragerea extre­
melor, lăslnd înainte doar 
un vîrf de atac. Atacurile 
repetate ale localnicilor au 
dus foarte repede la deschi­
derea scorului. Astfel. in 
min. 3, o centrare de pe

dreapta, a lui Fliituț. îl 
găsește liber pe Floare, care 
înscrie cu largul concurs al 
portarului Boris. Joctrl de­
curge în nota de dominare 
a echipei locale, care, după 
cîteva acțiuni ratate de Fli­
chiș, . Floare și Serfdab, âși 
mărește avantajul, min. 
11, Serfozo primește o pasă 
pe partea dreaptă, driblea­
ză doi apărători, și din mar­
ginea careului de 16 m în­
scrie spectaculos : 2—0. Ac­
țiunile sibienilor sînt ra­
pide, bine gindite și pun în 
pericol, în permanență, 
poarta oaspeților. Maiavrc- 
le de atac ale oaspeților se 
împotmolesc la marginea 
careului. în asemenea con­
diții, greul partidei este dus 
de apărar-e.

Repriza secundă este do­
minată net tot de sibieni, 
deși oaspeții ies mai mult 
la atac ; ei construiesc cî­
teva acțiuni destul de peri­
culoase, .dar ineficaoftatea 
înaintașilor face ca până la 
sfîrșitul partidei scorul să 
nu mai sufere modificări.

Florin SANDU

REZULTATE CLASAMENTE • ETAPA VIITOARE

se

SFRIA A ll-a
2—0 (1—«) 
4—0 (l—0) 
2—0 (1—0) 
1—0 (0—0) 
1—0 (1-0) 
2—1 (1—1)
3— 0 (2-tO)
4- 1 (3-1)

C.F.R. Pașcani — Dunărea Giuijgiu 
Chimia Rm. Vîlcea — Politehnica Galati 
Delta Tulcea — Progresul București 
Ș.N. Oltenița — Progresul Brăila 
Metalul București — Politehnica Iași 
Ceahlău] P. Neamț — Metalul Plopenl 
F.C. Galați — Clubul Sportiv Tirgoviște 
Gloria Buzău — Știința Bacău

1. POLITEHNICA IAȘI
2. METALUL București
3. DELTA Tulcea
4. FOTBAL CLUB Galați
5. GLORIA Buzău
fi. CTHMIA Bîmniqu Vîlcea
7. C.F.R, Pașcani
8. ȘANTIERUL NAVAL Oltenița
9. MET A LI TL Plopeni

10. DUNĂREA Giurgiu
11. PROGRESUL Brăila
12. PROGRESUL București
13. ȘTIINTA Bacău
14. CEAHLĂUL Piatra Neamț
15. CI.UBUL SPORTIV Tirgoviște
16. POLITEHNICA GaJați

7
6
4
5

1
2 
1
3
2
2
4
3
4
4
4
4
5

2
1
2 5
3 5
2 €

16— 6 15
14— 3 13
11— 6 12
15— 9 11
11— 9 11
12— 7 10
12— 8 9
12—12 9
12—12 8
10—15 8
9—14 8
4— 11 8

10- H 7
5— 10 6
2—11 5
6— 18 4

• C.S.M. Sibiu — Minerul Anina
• F.C. Bihor — Metalul Drobeta Tr. Severin
• C.F.R Timișoara — C.F.R. Arad
• Minerul Baia Mare — Chimia Făgăraș
• Corvinuj Hunedoara — Politehnica Timișoara
• Electroputere Craiova — Metrom Brașov
• Metalurgistul Cugir — Olimpia Oradea
• Olimpia Satu Mare — Gloria Bistrița

1. POLITEHNICA Timișoara
2. FOTBAL CLUB BIHOR Oradea
3. C.S.M. Sibiu
4. MINERUL Baia Mare

5—6. GLORIA Bistlița
5—6. METROM Brasov

7. METALURGISTUL Cugir
8. MINERUL Anina
' CORVINUL Hunedoara

CHIMIA Făgăraș
METALUL Drobeta Turnu Severin
C.F.R, Timișoara
ELECTROPUTERE Craiova 
OLIMPIA Satu Mare 
C.F.R. Arad

16. OLIMPIA Oradea
(N. R.

penalizate cu cîte 4 puncte).
Olimpia Oradea — Gloria Bistrița. Corvinui Hunedoara — 

Minerul Baia Mare, Metrom Brașov — F. C. , ”
Satu Mane — Metalurgistul Cugir, Metalul Drobeta Tr. Se­
verin — C.F.R. Timișoara, C.F.R. Arad — Chimia Făgăraș, 
Politehnica Timișoara — C.S.M. Sibiu, Minerul Anina — 
Electroputere Craiova.

9. 
10. 
11. 
12.
13.
14.
15.

2—0 (B—0)
4-^.1 44—-0)
8—) <1-^)

1—0 (0 0)
2—1 (1-1)
0—4 /O- l)
4—0 (2—0) 

dispută aai
9 6 12 10- 7 18
9 5 2 2 15— 7 12
9 5 13 10— 8 H
94 2 3 13- 9 10
8 4 1 3 8— 6 9
9
9
9
9
9
9
9
9
8
9
9

4 14 10- 8 
7— 7 

10—lî
10— 4
12—11
11— 1«

5—13
7— 12 

10- 7
8— 16
5—15

5
5
6
3
5
5

4
3
3
4
1
1

Corvhiul Hunedoara și Olimpia S. Mare sînt

Gloria BuzăuProgresul Brăila — Ceahlăul P. Neamț. _____ _______
F. C. Galați, Metalul Plopeni — Metalul București, Clubul 
Sportiv Tirgoviște ~ C.F.R. Pașcani, Politehnica Galați — 
Delta Tulcea, Politehnica Iași — Ș. N. Oltenița, Știința Bacău 
— Dunărea Giurgiu, Progresul București — Chimia Rm. 

g Vîlcea.
5 ........... ...................... .................. ................ .......................

Bihor, Olimpia 4
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INSTANTANEE MAREA
amărăciune a lui facchetti

lată-i Doi cîte doi, ținînd dea­
supra capului drapelul Argentinei. 
Doar Pavoni, căpitanul de echipă, 
acest om cu aerul unui doctor în 
știi.^e matematice, merge o jumă­
tate de pas în fața celor două și­
ruri de cîte cinci. Tricouri albas­
tre, cu gulere albe, gulere înalte 
și scrobite, ca ale unei cămăși de 
frac. Ca și manșetele, care par ie­
șite acum de sub mașina de apre- 
tat. Nu se putea ca băieții din Bue­
nos Aires să nu aducă ceva neo­
bișnuit în ținuta lor. E acest îm­
prumut din garderoba arbitrilor 
cu care Independiente apare pe 
stadionul olimpic din Amsterdam. 
Nu se poate spune că primirea a 
reprezentat o demonstrație de 
curtoazie. Spectatorii olandezi, în 
vinele cărora curge sîngele alb- 
roșu al Ajaxului, n-au avut timp 
să uite cele' ce s-au petrecut în 
prima manșă a finalei...

Argentinienii știu foarte bine câ 
gafele lor capătă dublă amploare 
astăzi cînd mai cu seamă Europa 
are dubii asupra siguranței at­
mosferei probei mondiale de peste 
șase ani. Și și-au pregătit mai 
mult partea de protocol a finalei 
decît jocul propriu-zis. Aveau s-o 
mărturisească după întîlnire. In 
orice caz, fiecare dintre oamenii 
lui Independiente s-a arătat de o 
politețe cuceritoare în fața arbi­
trului ; s-a oprit la jumătatea in­
tenției de 
curtenitor, 
adversarii 
minge ; 
lor campioni ai lumii și

a

fault ; s-a aplecat, 
asupra fiecăruia dintre 
căzuți în lupta pentru 
îmbrăcat tricourile noi- 

gestul

Apariția campionilor Americii 
de Sud pe stadionul olimpic din 
Amsterdam : cu căpitanul Pavoni 
în frunte, și ceilalți purtînd dra­
pelul Argentinei.

ac- 
I’astoriza, 
încercam 
în față 
balonului 
Perfunio.

deferent de salut sub culorile alb- 
roșii părăsite de Ajax a primit, 
pe fondul triumfului olandez, ro­
pote de aplauze. Sub directa regie 
a acestui abil și pitoresc Pavoni, 
Independiente a vrut mai mult să 
se împace, să liniștească Europa. 

Argentinienii au venit, totuși, 
pentru a juca a doua manșă a 
finalei. Cînd îi urmăream în 
țiunile individuale pe 
pe Corni so, pe Magi ioni, 
sentimentul că avem 
aceiași mari artiști ai 
din Anglia lui 1966 :
Mas, Rattin. V( m repeta, deci, și 
aici opinia formulată atunci: teh­
nic, jucătorii din Buenos Aireș nu 
sînt sub clasa brazilienilor. îi și 
întrec ca viteză 
ca inventivitate 
ccdeelor. Marea 
că răniîn, mai 
tori care, parcă 
tă aceleași culori ale echipamen­
tului. Primele minute ale meciu­
lui, probabil cu mari eforturi... de 
voință, ei au respectat o oarecare 
disciplină tactică în care am des­
coperit următoarea așezare :

Santoro
Comiso Sa Lopez, Pavoni 

Pastoriza Garislo
Seiiienewicz

Balbuenna 
Mircoli Maglioni

Cînd viitoarea jocului i-a prins, 
argentinienii au devenit ...ei. 
care era tentat de „numărul** 
priu. Dacă Independiente nu 
întors acasă măcar cu golul 
onoare, cauza se numește și Stuy,

îi și 
a execuțiilor și 

în utilizarea pro- 
lor nenorocire e 

departe. 10 jucă- 
întîmplător poar-

Fie- 
pro- 
s-a 
de

• ••••••••
SECVENȚE DIN FOTBALUL EUROPEAN

PRIMA CAMPIOANA 
PE 1972. Este cea a Fin­
landei : TPS Palloseura 
din Turku, care reușeș­
te să cucerească 
pentru a doua 
performanță care 
mai 
de ani 
TPS a 
loc în 
începe 
se termină toamna) cu 
un singur punct avans 
asupra echipei 
lijal Mikkeli (31 
de 30). grație 
sale, cea mai 
(19 goluri primite 
22 de jocuri), dar 
atacului /’ 
înscrise). In 
campioanei 
cîțiva cunoscuți 
naționali : 
(internațional 
hochei pe gheață). Rai- 
nio, Suhonen, 
Toivanen. 
echipei este un... 
nician de 
Lars Nystrom !

titlul 
oară, 

n-a 
fost atinsă de 20 

de vreo echipă, 
ocupat primul 
campionat (care 
primăvara și

: a in- 
în posesia mingii 

centrul terenului, 
fentat pe adversa- 
său direct, 

a driblat

țiune magistrală : 
trat 
la
l-a 
rul 
mov, 
trei adversari și 
scris.

CEI MAI BUNI 
TARI

Dere- 
alți 

a în-

campionatul 
s-au oglindit 

tribune, 
echipelor, 

renunță

Palloi- 
față 

apărării 
bună 

în 
.. și

(44 de goluri 
rîndurile 
activează 

inter- 
Nummelin 

și de

Toivola,
Antrenorul 

teh- 
televiziune.

ZARIA VOROȘILOV- 
GRAD FACE STADI­
OANE PLINE. Revela­
ția campionatului so­
vietic, Zaria din Voro- 
șilovgrad. continuă să 
atragă — prin jocul 
său — numeroși spec­
tatori, acasă ca și în 
deplasare. La recentul 
său meci cu Dinamo 
Tbilisi. disputat la 
Vorșilovgrad, tribunele 
au fost pline : 40 00(1
de spectatori. Zaria a 
prestat un fotbal demn 
dc o fruntașă și în 
ciuda meciuluj- nul 
realizat, a lăsat aceeași 
e.xeelentă impresie. Di­
nam o a condus cu 1—0 
și 2—1, dar Zaria a 
egalat de fiecare dată. 
Tot 
chis 
tida 
nit 
Blohin 
Iul care face să 
vorbească tot mai 
despre el — a 
egalarea printr-o

oaspeții au des- 
scorul și în par- 
Dinamo Kiev—Ze- 
Leningrad, dar 

internaționa- 
face se 

mult 
adus 

ac-

POR-
ȘI TOTUȘI 7 

GOLURI ÎNTR-UN ME­
CI ! S-a întîmplat în 
partida Tottenham
Londra—Stoke City. în 
poafta oaspeților : 
moșul Banks, 
a londonezilor : 
nings (Rapid și U.T.A. 
au avut ocazia să-i a- 
precieze valoarea).
Deci, cei mai buni 
portari la ora actuală 
din Marea Britanic. Și 
totuși, scorul a fost 
...mare : 4—3 pentru
Tottenham. Și nu se 
poate spune că por­
tarii, în ciuda faimei 
lor, n-au contribuit și 
ei puțin la dimensiu­
nile scorului...

FOTBAI. 
REN DE..
Evenimentele 
țante 
landez sînt cele 
jocurj din 
riile <
mondial: Irlanda (Eire) 
—U.R.S.S. (se dispută 
azi)
(15.XI). 
deral. ' 
ceput lucrările 
lecție, 
luat

fai-
în cea

Jen-

PE UN TE- 
RUGBI !... 

impor- 
din fotbalul ir- 

două 
î prelimina- 
campionatului

rilor din 
Ungariei 
imediat în... 
Suporterii 
nemulțumiți, 
să se mai ducă la me­
ciuri, astfel că numă­
rul spectatorilor a 
zut îngrijorător 
mult. In etapa a 
tra, de pildă, au 
tat, în total, 25 000 
spectatori ! *
disputat de 
ros. una din cele 
populare echipe, 
stadion" a oferit 
tristă imagine : 
spectatori pierduți 
imensitatea 
apte să găzduiască 
100.000 !... Echipele 
jucătorii s-au 
primii și au 
eforturi serioase 
tru 
lorilor pe terenuri. Jo­
curile următoare au 
început să aibă un ni­
vel tehnic mai 
dar suporterii .. __
fost mai mulți. Așteap­
tă să fie convinși...

scă- 
de 

pa- 
așis- 

de 
La jocul 

Ferencva- 
mai 

„Nep- 
o 

3 000 
în 

tribunelor, 
Și 
Și 

sesizat 
început 

pen- 
readucerea specta-

bun, 
n-au

și Irlanda—Franța
- . Antrenorul fe- 

Tuohy șî-a în­
de se- 

iar federația a 
primele măsuri 

pentru organizarea jo­
cului cu 
hotărîre 
meciul 
sovietici 
puia pe 
lymount 
Dublin 
obișnuit 
internaționale), ei 
stadionul național de... 
rugbi în XV din Lans­
downe ! Motivul : ofe­
ră excelente condiții 
de joc.

S-AU SUPĂR AT SU­
PORTERII... Efectele 
slabei calități a jbcu-

OU.R.S.S.
neașteptată : 

cu fotbaliștii 
nu se va 
stadionul

Park 
(devenit 
al

dis-
Da- 
din 
loc 

partidelor 
pe

O REZERVA 
VINGATOAREA 
FEYENOORI) • 
priza 
campionatului 
a fost înfrîngerea 
derului Feyenoord 
către F.C. den 1 
Această surpriză 
fost determinată 
un singur jucător 
nu din cei consacrați, 
ci de unul care stătea 
pe banca rezervelor, 
cheamă Bres și are 
de ani. Contra 
Feyenoord, Bres 
fost eroul meciului, 
deschis scorul, l-a 
jorat la 2—0 și tot el a 
fost la originea golu­
lui al treilea, marcat 
de Bergsna. Scor 
nai : 3—2 pentru F. 
den Haag, ceea ce 
făcut ca Feyenoord 
piardă două puncte din 
cele trei pe care le a- 

Ajax. 
aceeași 
asupra

IN-
I.III 
Sur- 

etapei a 9-a a 
olandez 

i li- 
I de 
Haag.

a 
de 
Și

îl
21 

lui 
a 
A 

ma-

fi- 
C.
a 

să

vea înaintea lui 
învingător în 
etapă cu... 9—2 
lut Telstar.

e adevărat, dar și marele lor 
egoism. Mircoli a’ fost, de trei ori, 
în fața porții Ajaxului. cu doi 
coechipieri demarcați foarte a- 
proape, dai- a preferat să continue 
acțiunea de unul singur, să intre 
în unghi mort, să fie ajuns pînă 
la urmă de Krol și deposedat de 
minge. Individualismul care apasă 
fotbalul /Xrgentinei îl trage pur 
și simplu înapoi, pe al doilea și 
poate chiar ai treilea plan al per­
formanțelor. E curios cum antre­
norii formați la școala realistă a 
Europei — Lorenzo. Sivori, Amal­
fi — nu au reușit să transmită' 
nimic din. spiritul de echipă, de 
fotbal — asociație de pe vechiul 
continent. Poate, acum, Sivori, 
obligat să preia direcția tehnică a 
echipei naționale, să realizeze a- 
cest început de orientare nouă. 
Probabil că țintește la așa ceva, 
de vreme ce a realizat o întineri­
re totală a lotului, știind că fot­
baliștii fără palmarese și preten­
ții sînt mai ușor de convins. Poate 
va veni ziua cînd argentinienii 
vor afla că fotbalul se joacă în 11 
jucători și nu de unul singur. Dar 
dacă va veni, să ne așteptăm la 
replici de forța și de virtuozitatea 
celor date astăzi de primii artiști 
ai balonului care s-au supus total 
disciplinei de echipă, brazilienii, 
și de asta trofeul cel mai de preț 
al soccerului lumii le-a rămas în 
proprietate.

Să fim însă» mai atenți la cele 
ce se petrec la Buenos Aires, 
indcă Argentina simte că 
acel campionat mondial al ei și e 
exclus să-1 primească tot cu fot­
balul ei individual.

. FU 
vine

Ehimie IONESCU

„Dacă mi s-ar fi spus că sînt 
bătrîn, că nu mai pot face față 
obligațiilor echipei naționale, aș 
fi acceptat fără să crîcnesc decizia. 
Dar nici un cuvînt ! Nici măcar 
un telefon. Ca și cum nu aș fi 
existat pentru squadra azzurra. E 
amar. Foarte amar... Poate că am 
jucat slab împotriva Belgiei, în 
primăvară. Dar, după 64 de par­
tide în selecționată, aveam și eu 
dreptul Ia reabilitare ’ Această 
șansă se dă și unor debutanți !“

Acestea au fost cuvintele cu 
care Giacinto Facchetti, fost că­
pitan al reprezentativei Italiei, al 
cărui record de selecționări îl 
susține, le-a adresat, la începutul 
interviului său, acordat unui mare 
număr de ziariști, la puțină vre­
me după ce nici pentru partida 
cu Luxemburg el nu a fost selec­
ționat ; așa cum nu fusese selec­
ționat nici pentru ultimele întîl­
niri ale sezonului de primăvară, 
cele de la București și Sofia. Bra­
vul internațional suferă cumplit 
nu atît din pricina omiterii de pe 
lista lui Ferruccio Valcareggi, ci, 
mai cu seamă, din cauza manierei 
în care se produce despărțirea sa 
de selecționată. Ziarele nu uită 
să sublinieze că fundașul lui In­
ternaționale a jucat în reprezen­
tativă neîntrerupt timp de 9 ani, 
o lună și 17 zile. De asemenea, se 
remarcă o altă performanță a lui 
Facchetti : aceea de a fi purtat 
de 40 de ori brasarda de onoare 
a echipei naționale.

Și, totuși, ce s-a întîmplat pen­
tru ca renunțarea la acest jucător 
experimentat să se producă 
de brusc, de vreme ce nu se 
registrează o netă acțiune de 
tinerire a selecționatei ?

Valcareggi pretinde că nu a 
rit în nici un caz să-1 convoace 
pe Facchetti pentru rolul de re­
zervă, ceea ce este 
bil punct de vedere. Cel în cauză 
nu găsește însă 
dată motivarea
„Am înțeles, în 
slavia
rul Marchetti. Dar apoi el s-a ac­
cidentat și m-aș fi așteptat să £iu 
totuși reținut pentru întîlnirea cu 
Luxemburg. Zadarnică așteptare. 
Tricoul nr. 3 a fost încredințat 
coechipierului meu de la Interna- 
zionalc, Beluggi, care — în trea­
căt fie spus — nu evoluează pe 
partea stingă. Să fiu bine înțeles. 
Nu am nimic împotriva Iui Mar­
chetti sau Beluggi. Vreau însă să 
mi se acorde posibilitatea unei 
lupte sportive pentru a demon­
stra că merit încă un tricou al 
echipei naționale** a replicat Fac­
chetti lui Valcareggi.

Ce intenții are mai departe 
Facchetti ? Să-1 lăsăm tot pe el 
să o spună: „După greaua decep­
ție suferită, acum mă voi dedica

un rezona-

foarte bine fon- 
selecționerului. 

meciul cu Iugo- 
a fost titularizat mai tînă-

meu. Sper să mai pot 
ani. Voi avea mai mult 
pentru familie. Sper să 

afrontul suferit și pe care

clubului 
juca doi 
timp și 
pot uita
nu-1 meritam1*.

Unul dintre cei mai șocați de 
neselecționarea lui Facchetti este 
fostul său antrenor, Helenio Her­
rera : 
clară el, 
dintre 
fotbalului italian, 
de o !
că se 
zi tate 
patru 
el, am 
atac. El joacă mai departe cel 
mai bine acest rol**. Altă părere 
pro-Facchetti. Aceea a lui Geaici, 
formulată după meciul amical 
Italia—Iugoslavia : „Facchetti face 
cit amândoi fundașii laterali ai se­
lecționatei italiene la un loc !“.

Mulți spun că marele și apro­
piatul răspuns 
în teren - 
de „libero 
nazionalc.

„După părerea mea, de- 
Facchetti rămînc unul 

cei mai buni fundași ai 
Pentru că este 

seriozitate maximă, pentru 
pregătește cu o conștiincio- 
incgalabilă. Va juca încă 
ani, după opinia mea. Prin 

i realizat ideea fundașului de 
El joacă mai departe 

acest rol**.

al lui Facchetti — 
fi apariția în rolul 
formația lui Inter-

FACHETTI suporiâ greu șocul pro­
dus de nechemarea lui la lotul 

național

PRECEDENTE ?
Se știe cu cîtă ardoare se apără, de decenii, 

imunitatea deciziilor arbitrilor. Se știe că, treeîn- 
du-se — adeseori — peste erori flagrante sau 
peste decizii unanim considerate ca neobiective, 
hotărîri care au schimbat adesea rezultatul unui 
meci, regulamentele competițiilor și organismele 
naționale sau internaționale ale fotbalului au apă­
rat cu hotărîre inviolabilitatea sentințelor „cava­
lerilor fluierului**. Și trebuie să înțelegem că'jus­
tificarea acestei inflexibilități pornea de la o jus­
tificare puternică, reală. Evitarea creării unor pre­
cedente care ar fi dat drum liber la sute și sute 
de contestații, ar fi dus, probabil, Ia situația ca 
nici o competiție să nu poată să se termine din 
pricina rejucărilor pentru vicii de arbitraj.

încep, însă, să-și facă loc și cazuri de repetare 
a unor întîlniri pentru motivul atît de greu de 
apărat, pînă acum. Prima întîmplare de acest gen, 
deși nu determinată sută la sută de greșelile de ~ 
arbitraj, a reprezentat-o decizia de anulare a me­
ciului Borussia Mbnchengladbach — Internazio- 
nale din trecuta ediție a „Cupei campionilor euro­
peni" ; acel meci se încheiase în definitiv, arbi­
trul consemnase rezultatul final și îl validase cu 
semnătura sa. Acum ne-am întâlnit cu al doilea 
caz de rejucare a unei partide, determinată de 
data asta numai de o greșeală de arbitraj ; e 
foarte cunoscuta situație a jocului Panathinaikos 
— ȚSKA Sofia în care, dintr-o eroare de ,,ținere

a conturilor" la executarea penaltyurilor, s-a ajuns 
ca echipa din Atena să efectueze o lovitură de 
pedeapsă mai puțin decît cea din Sofia. Eroarea 
nu apare în raportul arbitrului. Ea e consemnată 
în acela al observatorului U.E.F.A., în reclamația 
clubului Panathinaikos și e, de asemenea, recu­
noscută de oficialii clubului ȚSKA. Comisia de 
apel U.E.F.A. dictează rejucarea, sancționînd o 
EROARE DE ARBITRAJ. Să reținem foarte bine 
acest element pentru că, așa cum se constată, or­
ganismul juridic (să-1 numim așa) al forului eu­
ropean a admis să-și ia responsabilitatea pericu­
loasă a creării precedentelor, situație de care re­
gulamentele, federațiile și uniunile fug de atîția 
și atîția ani...

De altfel, fără să formuleze o contestare asupra 
erorii intervenită în arbitrajul partidei de la 
Atena, foarte mulți dintre comentatorii europeni 
se întreabă dacă nu era mai bine să se „sacrifice*1, 
un meci în favoarea intangibilității deciziilor con­
ducătorilor partidei. Dar și alte opinii au perfectă 
dreptate atunci cînd aprobă actul de curaj de la 
U.E.F.A. prin faptul că face o deosebire între dis­
cutabilele APRECIERI de arbitraj și o inexacti­
tate de regulament — sesizată și recunoscută de 
toată lumea (echipe, delegat U.E.F.A. etc.). Toc­
mai de aceea, să sperăm, hotărîrea privind reju­
carea partidei Panathinaikos — ȚSKA Sofia, 
va reprezenta un dăunător precedent, (ef. i.)
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PECETEA STILULUI PROPRIU PE MARGINEA CELUI DE-At 38-LEA CONGRES Al F.I.F.A.

URUGUAY A RENUNȚAT LA ..RĂZBOIUL SĂU,Un interviu cu antrenorul reprezentativei R. F. a Germa­
niei, Helmuth Schon, despre tainele tacticii ți alte „secrete" 

ale echipei sale ARGENTINA, LA PROPUNEREA SA...
— In ce constă secretat 

sistem ului tactic impus de 
dv. reprezentativei K. F. a 
Germaniei ? Se sprijină «are 
acest sistem pe faptul că 
cei doj regizori ai jocului 
— Giinther Netzer ți Franz 
Beckenbauer — se includ 
ct> sehitnbuJ în atac, in 
timp ce anul din ei ocupă 
o poziție favorabilă pentru 
organizarea apărării ți ne­
utralizarea contraatacului 
advers ?

— Personal, nu văd tn 
asemenea acțiuni nimic nou, 
tactic. întotdeauna cînd un 
jucător iți schimbă poziția 
sau se deplasează mult în­
ainte, locul său este ocu­
pat da un coechipier. Im­
portant este să ai în echi­
pă doi fotbaliști de clasă, 
așa curo sînt Netzer și Be­
ckenbauer, înțelegîndu-se în 
moți ideal între ei și bene- 

HELMUTH SCHON

fieiintt fiecare de calitatea 
de strateg al formației.

— Planul tactic pe care 
îl propuneți echipei se ba­
zează numai pe ideile rfv. 
sau el este alcătuit in func­
ție de calitățile jucătorilnr?

— Sistemul nostru de jee 
nu este di» acelea ce mor 
Înainte de a se naște. M-am 
strădSB Întotdeauna și de- 
afoa ta. vremea din urmă 
am reușit să adun laolaltă 
11 individualități strălucite. 
Vm suma globala a măies­
triei șl capacității ior fizj- 
ee, s-a născut o foarte bu­
nă echipă.- în fapt, tactica 
se dovedește bună ori 
proastă numai în funcție de 
reușita jucătorilor chemați 
să o aplice. Lui Netzer, de 
pildă, nu 1 se pot încredin­
ța sarcini de joe fără a se 
ține seama de temperamen­
tul și starea sa psihică. El 
este, în felul său, un artist 
ți este îndeobște cunoscut 
că nu poți pune frîo unui 
creator de artă.

— Care este sensul tac­
ticii aplicate de echipa 
R. F. a Germaniei ?

— Sinteza oricărei tac­
tici constă in a impune fie­
cărui adversar propriul tău 
stil de joe. Noi i-am uimit 
pe englezi pe Wembley, de­
oarece' in preajma meciu­
lui, toate gazetele scriau ca 
vom ' crea in fața porții un

,,C. E. C.“ LA A 31-a EDIȚIE!
Cupa Europei Centrale și-a 

consumat recent ediția pe 
1971/72 ?I a trecut pe lista 
/^șligăloa retor, din nou. pe 
€eii& Zeniea (iugoslavia.) 
care — cum se știe — în' fi- 
vhală a InWntt pe Ftorentiiia 

4 și 1—0).
Peste puțina vreme va în­

cepe ediția 1972/73, care se va 
desfășura după aceeași f*ur~ 
mută ca șl precedenta. Lucrul 
acesta l-a stabilit comitetul 
cupei, din care fac parte de­
legații tuturor federațiilor 
din țările participante. La a- 
ecastă ședință. care a avut 
loc la Budapesta, au fost a- 
» un țațe echipele participante 
șl a fost aleâtuit programul 
,k>euritor (tur-retur, pe etape). 
Kehipele — șase la număr — 
au fost împărțite tn două gru­
pe : Cellk Zeniea, Lin zer 
ASK și ZtorojovUa Bru« de 
o parte. Belogna, DinaiHo Za­

inexpugnabil zid de apăra­
re. Le-a fost dat să vadă 
un joc tăios și foarte agre­
siv, la centrul terenului. E 
de la sine înțeles că fie­
care echipă trebuie să dis­
pună de un dispozitiv și de 
sarcini tactice, numai că 
sistemul de joc, asemuit cu 
un plan de bătălie, este 
pîndit de primejdia de a 
rămine o schemă fără sens 
în confruntarea cu realită­
țile cîmpului de joc.

— Cum se consideră jucă­
torii de sub conducerea dv. : 
ea reprezentanți ai propriilor 
cluburi sau ca membrii unui 
club al reprezentativei națio­
nale ?

— Fotbaliștii mei se inti­
tulează singuri membrii unui 
singur cub. Este poate efec­
tul faptului că uneori luăm 
în națională -blocuri"' de ju­
cători aparținînd aceluiași 
club. în ultima vreme am 
aplicat acest sistem cu spri­
jinul cluburilor Bayern- 
Munehen și Borussia Mon- 
chengladbach.

— Iau parte oare jucătorii 
dv. la crearea planurilor tac­
tice ale intilnirilor ee-i aș­
teaptă ?

— Mie nu-mi trebuie 
pentru națională fotbaliști 
muți, surzi sau nevăzători. 
E de la sine înțeles că, în 
calitate de antrenor, datoria 
mea este de a stabili forma­
ția de jee și itinerariul tac­
tic al viitoarei partide. în­
totdeauna însă am ascultat 
cu plăcere propunerile jucă­
torilor, părerile lor persona­
le. Rezultatul ? — Sau eu Ii 
conving pe jucători de rea­
lismul planului meu sau a- 
eord cea mai sinceră atenție 
prețioaselor lor observații. O 
echipă, bună nu este aceea 
în care jucătorii se. înțeleg 
intre ei și jocul „le merge", 
ci aceea în care există o de­
plină concordanță și colabo­
rare între elevi și antrenorul 
tor, între aceștia șl condu­
cere, medie și maser.

— Vă este greu să întreți­
neți relații bune, cu jucă­
torii ? Cînd punem această 
întrebare avem in vedere 
faptul că in reprezentativa 
R. F. a Germaniei se află a- 
tițto protagoniști, adevărate 
„stele" ale fotbalului mon­
dial?

— Cu fotbaliștii trebuie să 
vorbești astăzi eu totul alt­
fel deeît pe vremuri. Excla­
mații naive de genul lui 
„Ehei, pe vremea mea..." nu 
mai au nici un efect asupra 
lor. Astăzi orice debutant de 
20 de ani se simte mai sigur 
de sine deeît eram eu iu a- 
nul 1937, cînd am fost inclus 
pentru prima oară în națio­
nală. Mă străduiesc să nu-mi 
exagerez autoritatea, dar ve­
ghez nesontenit ea nu cum­
va în echipă să pătrundă un 
spirit disociant. E o sarcină 
destul de grea, dar nu am 
încotro și trebuie să o în­
deplinesc. Am reușit să men­
țin în Iot convingerea că tot 
ceea ce fac este drept și ne­
cesar. Pentru aceasta este în 
adevăr nevoie ea lot ceea 
ce fac să fie drept ți nece­
sar.
(După revista „Fotbal-Ho- 
chei" din Moscova).

greb și Tatabanya, de alta . 
Programul :

25. X. 1972 : Celtic — Linzer 
ASK și Belogna — Dinamo 
Zagreb.

8. xr. 1972 : Ltaaw a.s.k. — 
ZbFojovka Brno și Dinam* 
Zagreb •— Tatabanya.

29. XI. 1972 Zbro.tovka 
Bmo —- Cellk șl Tatabanya — 
Bologna

21. III. 1973 : I.inzcr A.S.K. 
— Ce-llk și Dinamo Zagreb — 
Bologna.

U. IV. 1973 : Zbrojovîra
Brno — Linzer A.S.K. și
Tatabanya — Dinam-o Zagreb.

9. V. 1973 : Celik — Zbro- 
jovka Bmo și Bologna — 
Tatabanya,

Finala (dublă) se va dispu­
ta la l<5 șl 23 mai.

Toate datele reținute pentru 
etape coincid cu cele la care 
sînt programate Jocuri în 
cupele organizate de U.B.F.A., 
cu excepția zilei de 9 mai.

Ir* ciuda tuturor anticipă­
rilor, al 38-lea congres al 
F.l.F.A.-el și-a desfășurat, 
recent, lucrările în cea mai 
liniștită atmosferă din cite a 
avut acest for sportiv inter­
național, unul din ede mai 
importante șl mal complexe, 
cu 140 de țări afilliate.

Pe ordinea sa de zi figurau 
eîteva probleme spinoase, 
printre care regimul aplicat 
federațiilor britanice și for­
mula campionatului mondial 
din Argentina (1978). Totul a- 
nunța un moment critic, plin 
de dezbateri furtunoase. Cu 
atât mal mult cu cit o serie 
de federații naționale și chiar 
confederații continentale îșî 
expuseseră eu diferite prile­
juri puncte de vedere critice 
la adresa forului internațio­
nal fotbalistic.

Șt totuși, nimic din aceste 
prevestiri nu s-a adeverit.

Federația Uruguay ană, de 
pildă, declarase — ca să spu­
nem așa — „război" federați­
ilor britanice și, implicit 
FJ.F.A.-eL Diferiți reprezen­
tanți ai forului de la Montevi­
deo au protestat împotriva 
regimului preferențial aplicat 
federațiilor britanice (Anglia, 
Scoția. Irlanda de Nord și 
Țara Galilor), împotriva pri­
vilegiului acordat acestor fe­
derații de a nu plăti cotă din 
încasările la jocurile dintre e- • ••«••••eeeeeeeeeeeeeee

Un duel inedit: ANGLIA - POLONIA 
si o revanșă: BULGARIA—PORTUGALIA

ceastă grupă, portughezii aeumulind pa­
tru puncte :

Portugalia — Cipru 4—O (2—0)
Cipru — Portugalia 0—1 W—0)
Bătălia calificării însă, începe de azi : 
1HX.I972 Bulgaria — Irlanda, de Nord 
19.XI.1972 Cipru — Bulgaria 
14.11.1973 Cipru — Irlanda de Nord 
23.in.1973 Irlanda de Norii — Portu­

galia
2. V.I973 Portugalia — Bulgaria
3. V. 1973- Irlanda de Nord — Cipru
2S.IX.1973 Irlanda de Nord — Bulgaria
13. X.1973 Bulgaria — Portugalia
14. XI.I973 Portugalia — Irlanda de Nord 
18.XI.1973- Bulgaria — Cipru.

FA RESVL ÎNTlLUMUUOH
Bulgaria — Portugalia 5 > I 1 8—7 
irlanda de Nord — Portugalia

2 118 4—1
Irlanda de Nord — Cipru 2 2 0 8 8—-0 
Bulgaria — Irlanda de Nord — - - - - 
Portugalia — Cipru 2 2 0 8 5—0
Cipru — Bulgaria — - - - -

Azi, -ta prezentăm, stimați cititori. si 
tuația din alte două grupe europene din 
preliminariile C..M.

GRUPA V
MBoaeeeeMK.

Ar putea fi numită „grupa pelono-bri- 
tanică", deoarece alături de campioana 
olimpică, echipa Poloniei, se găsesc re­
prezentativele Angliei și Țării Galilor. 
Fără să minimalizăm potențialul fotbalis­
tic galez, trebuie să subliniem că fosta 
campioană mondială. Anglia, va avea di­
ficultăți mai mult cu echipa lui Lm- 
banski, ireyna, Szoltysyk et Co., un ad­
versar incomod, un duel inedit în pers­
pectivă. Din calcule însă, nu poate fi 
exclusă probabilitatea unor încurcături 
pe care le-ar putea provoca echipa gaie- 
zilor, in cazul cînd vor putea beneficia 
la jocurile lor de fotbaliștii legitimați la 
cluburi engleze. Anul acesta, în campio­
natul inter-britanic. Țara Galilor a ținut 
în șah echipa Angliei, chiar pe Wembley: 
0—0.

Pînă acum, nu s-a disputat nici o par­
tidă. Inaugurarea seriei ce 9 meciuri va 
avea loc la mijlocul lui noiembrie:

15.XI.1972 Țara Galilor — Anglia 
24.1.1973 Anglia — Țara Galilor
28.ni.1973 Țara Galilor — Polonia
6.V 1.1973 Polonia — Anglia 
2S.1X.1973 Polonia — Țara Galilor 
17.X.1973 Anglia — Polonia.

PALMARESUL INTILNIRILOR

Anglia — Țara Galilor 82 53 1» 11 217-79 
Polonia — Anglia 2 0 11 1-2
Polonia — Țara Galilor----------------- ----------

GRUP/^vî"

Aici, fără discuție, favorite sînt repre­
zentativele Portugaliei și Bulgariei. Cipru 
nu poate emite nici o pretenție, iar nord- 
irlandezii au făcut cu greu față jocurilor 
unei asemenea competiții, deoarece al­
cătuirea echipei lor a depins întotdeauna 
de programul cluburilor din... Anglia, 
unde activează cei mai buni jucători ai 
lor. printre care și faimosul George Șest. 
Incit socotim că lupta pentiu calificare 
se va limita la un aprig duel intre fotba­
liștii bulgari și cei portughezi. De altfel, 
va fi o pasionantă revanșă. Coincidența 
face ca aceste două echipe să se întîl- 
nească pentru a doua oară în prelimi­
narii. Prima dată a fost în ediția 19t56- 
li3 a campionatului Europei, cînd Bul­
garia a învins cu 1-0 ia Sofia și a făcut 
meci nul (0-01 Ia Lisabona. Acum se re- 
întîlnese în preliminariile C. M., dar în 
situații oarecum schimbate. Portughezii 
par să-și fi revenit la bunele lor com­
portări, un indiciu eonstituindu-1 forma 
manifestată la Mini-Cupa Mondială, din 
Brazilia, în timp ce bulgarii au înregistrat 
o scădere de randament.

Două partide s-au și disputat în a-

chipcle lor naționale (din 
campionatul interbritanie). 
Un acord între FJ.F.A, și* 
„cele patru britanice*, sem­
nat în 1946. dădea posibilita­
te acestora din urmă de 
a a afiliate separat și de 
a nu plăti. cotă. Delegații 
Uruguayeni, însă, au renun­
țat la „războiul"’ Ier, astfel 
Incit federațiile engleză, sco­
țiană, Rord-irlandeză și gale- 
ză vor continua să fie afilia­
te separat (și nu una singu­
ră, britanică, după cum- pre­
tindeau federația Uruguayan^ 
șj. altele), dar — in schimb 
(concesie la concesie) — eie 

consimțit să plătească vota 
din rețetele înregistrate la 
partidele din- campionatul in­
ter- britanic.

Cam în. același fel s-au a- 
ranjat lucrurile și în privința 
propunerii federației argenti- 
nlene de a se modifica statu­
tul F.I.F.A. în partea privind 
formula campionatului mon­
dial. Se știe că argentinienii 
au supus F.I.F.A.-ei un pro­
iect, la. care s-au raliat și al­
te federații, prin care numă­
rul echipelor finaliste era 
mărit la 34. La congres însă, 
discuțiile așteptate n-au mal 
avut loc pentru că, poate 
convinsă în prealabil, în șe­
dința comitetului executiv 
F.I.F.A. și Confederația sud- 
americană — federația argen-

• FEDERAȚIILE BRITANICE 
RAMÎN AFILIATE SEPARAT, 
DAR VOR PLATi COTE LA 
MECIURILE DINTRE ELE • 
20 ÎN LOC DE... 24 FINA­

LISTE LA CJVL W8 !

tânlană și-a retras propunerea 
pornită din rațiuni financiare 
(meciurț mai multe, încasări 
mai multe). Totuși, sud-ameri- 
canii vor avea e satisfacție 
îi» materie financiară, deoa­
rece președintele F.I.F.A., sir 
Stanley Rous — subliniind 
totuși că problema este de 
competența, ce misiei de orga­
nizare a campionatului mon­
dial, care va studia, proiectul 
său — s-a- declarat pentru o 
majorare la 2d finaliste. In­
tr-un turneu a cărui durată 
să nu depășească pe eea a 
competiției actuale. $i dacă 
președintele s-a pronunțat in 
favoart'a unei modificări, eu 
siguranță că ea va fi adop­
tată. încheind șirufe concesii­
lor, de care va beneficia și 
forul argentinian. Astfel to­
cit, la startul C.ML 1978 se 
vor alinia din nou toate re­
prezentativele britanice, iar 
turneul final se va desfășura 
eu 20 echipe...

Pregătirile pentru preliminarii se desfășoară pretutindeni și, cel moi 
des, prin intilniri internaționale amicale. Prin aceastp prismă trebuie pli­
vit recentul o mical Anglia — Iugoslavia (1—1) disputat la Londra. Alf Ram­
sey .pentru prima dată in acest sezon) și Baskov (pentru a dooo oare) 
au făcut o utilă trecere în revista o efectivelor actuale. In fotografie, o 
fază din acest meci atacantul Mike Channon (tricou alb) într-un șoc cu 
portarul iugoslav Măriei, sub privirile lui Stepanoviei (sfînga) și Acimoviei.

„TROFEUL FAIR-PLAY
F.I.F.A." — ECHIPEI

BIRMANIEI
In urma disputării turneu­

lui olimpic de fotbal 1S73, 
F.I.F.A. a acordat „TROFEUL 
FAJK-PLAY" echipei de a- 
matori a federației din Bir- 
mania. Această echipa a sus­
ținut trei partide ți n-a primit 
nici un punct penalizare, do- 
vedindu-se eea mai sportivă 
dintre finalistele olimpice, tn 
ordine, tn clasament urmea 
zâ echipele : Ghana. Iran jl 
Malaezia cu cile un punct 
penalizare, în a jocuri- de­
putate ; Polonia (7 meciuri) 
i p. : Brazilia șl S.U.A. (cîta 
3 partide) 2 p. ; B.F. a Ger­
manici jocuri) 3 p. ; C’n- 
«iinbta și Sudan (3 partide) 
3 p. ; Danemarca șl Mexic 
(6 meciuri) 5 p. ; II.B.S.S. 
(7 partide) 6 p. ; R.D. Ger­
mană (7 jocuri) 7 p. ; Unga­
ria (7 meciuri) 3 p. ; Maro» 
(6 jocuri) 14 p.

F.I.F.A. a decis să revadă 
regulamentul de atribuire a 
Trofeului pentru ca tabela do 
clasificare să fie mai echita­
bilă. tn orice caz, pe viitor se 
va ține seamă și de numărul 

Hapurilor disputate.

FINALA CUPEI CUPELOR 
LA SALONIC

tn programul finalelor râ­
pelor europene a Intervenit o 

► schimbare. Este vorba, de to- 
cul unde se va desfășura fi­
nala Cupe! cupelor. Initial,

DE PRETUTINDENI
U.E.F.A. stabilise ea această 
finală să aibă loc la Pari« 
(16 mat). Dar. stadionul „Parc 
des Princes" nu poate fi pus 
la dispoziție fără reclame co­
merciale, cum obligă regula­
mentele U.E.F.A., șl nu poa­
te pentru că administrația 
stadionului a și semnat o 
serie de acorduri cu mai 
multe firme. în această, si­
tuație, U.E.F.A. a decis ca fi­
nala Cupei cupelor să aibă 
loc Ia Salonic, oraș care se 
oferise și el s-o organizeze.

Cealaltă finală, a Cupei 
campionilor, se va disputa, 
așa cum s-a hotărît, ia Bel­
grad (30 mai).

NOUL COMITET EXECUTIV 
F.I.F.A.

Pentru perioada 1972—1974 
Comitetul executiv F.i.B’,.*. 
are urm ătoarea eo mpone n țâ:

Președinte : Sir Stanley Re­
us- (Anglia).

Vicepreședinți : V. Cărana-
tkin — vif^epreșrdinte rl* tdr- 
stă (D.R.S.S.). H. H. €avan 
(Irlanda de Nord), A.A.
Mostafa (R. A. Egipt), R*». T. 
fomoafc (Thailanda), A. Chi- 
arisoli (.Franța), G. C’anedc 
(Mexic). S. Hare* ffTngarta), 
A. D'Aljneida (Brazilia).

Membri : prof. dr. M. Au- 
Arcjevtei (Iugoslavia). R. Al­
cantara (Senegal), 
(Costa Rica), dr. II.
(P.F.G). dr. Y. Nozu Mapo 
nia), H. Riedel A.
Senior eCidumbia), dr. .L 
ni (Chile), dr. A. Halim (Su­
dani, Bato Hamzah (Ma tae- 
zia). O.P. Karttnnen fF I n lan­
da). G.H. Kouzier tflaisi).

Secretar general : dr. U,
Kaser (Elveția).

Primul secretar adjunct, di 
rectorul relațiilor publice și ? 
presă : H. Courte (Luxem- 
burg).
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MITUL GOLEADORULUI...

Chipul lui GARRINCHA continuă să apară pe... reclamele diferitelor pro­
duse comerciale. Magia numelui celebrului fotbalist brazilian de altădată are 
încă efecte asupra mulțimilor, in timp ce GARRINCHA — omul îșî cîștîgă 
plinea jucind intr-o echipă de liga a treia !...

CARCERE PENTRU FANATICI !
Ultima apariție m dotația swaioa- 

netor engleze este o... celulă specia­
lă pusă la dispoziția poliției ș? des­
tinată a-i „adăposti" pe spectatorii 
fanatici, care se dedau la acte huli­
ganice, tulburînd prin acțiunile lor 
buna desfășurare a unei partide de 
fotbal. Aceste celule, mai bine-zis 
carcere, prin dimensiunile lor, soit 
prevăzute in pereți cu inele metali­
ce, in care, in caz de nevoie, prizo­
nierii; deveniți periculoși (prin abu­
zul de alcool sau droguri) pot fi >n- 
lănțuiți pină la predarea lor autori­
tăților judiciare. Stadioanele lui Li­
verpool și Everton au pus deja la 
dispoziția poliției aceste celule, in 
care pină acum însă nu a intrat încă 
nimeni

Printre spectatori se duce o mun­
că activă de eliminare a celor turou- 
lenți. Antrenorul lui Glasgow Ran­
gers a ținut chiar o cuvintare înain­
tea unui meci, adresîndu-se suporte­
rilor săi, cu un discurs în care pri­
mele cuvinte erau : ,,Mi-e rușine de 
voi“... Placards, foi volante, apeluri 
prin difuzoare, invită spectatorii la 
liniște, amintindu-le că fotbalul <.-■■■ < 
numai un joc sportiv. în care... une­
ori se mat și pierde ț

• •••••••••••••••••
SPECTACULOS DAR... NEREGULAMENTAR

PAUL VAN HIMST SĂRBĂTORIT
Federația belgiană a organizat o 

amplă sărbătorire a internaționalilor 
în funcție. Sigur că nu a lipsit nici 
unul dintre jucătorii care au parti­
cipat la turneul final al „Camimin-t- 
tulUi Europei" din acest an. Fiecă­
ruia dintre titularii echipei naționa­
le l-a fost înmînat un album cu fo­
tografiile cele mai' frumoase din ac­
tivitatea lor. Președintele federației 
a apreciat in cuvântarea sa că in­
trarea în turneul final al marii com­
petiții reprezintă cel mai mare suc­
ces din istoria fotbalului: belgian de 
la J.O. din 1928 și pină acum.

Un capitol s-pecial l-a- reprezenta 
Sărbătorirea lui Van Himst, ajuns la 
69 de selecționări în echipa națională, 
record belgian absolut. Atacantul lut 
Anderlecht a fost îndelung aplaudat 
chiar de către coechipierii din echi­
pa națională. ,,Pentru a bate recor­
dul lui Vicky Mees a trebuit sd a- 
pară Paul Van Himst** a spus pre­
ședintele federației. Louis Wouters

OBLIGAȚII DE POLIGLOT
Antrenorul englez Alan Ashman a 

revenit la începutul acestui sezon la 
clubul Carlisle, după ce a funcționat 
o bună perioadă de timp la Olimpia- 
kos Atena. împărtăși ndu-și impresiile 
după șederea în Grecia, el povestea 
cu mult umor că principala, dificul­
tate a activității sale- era transmiterea 
indicațiilor către jucători_ Pentru că. 
specifică Ashman, in echipa Oli’n- 
piakos sînt fotbaliști de șapte națio­
nalități ! Așa că nu e suficient să 
știi limba greacă...

Săritura fui WlNIGF.R (Grasshoppers) la mingea. înaltă este spectaculoasă 
eficace,, pentru- că jucătorul a reușit să lovească mingea cu capul triini- 

țînd-o spre poartă, dar a comis și un mic... fault. l-a sărit în spatele ldi 
HEER" (F. O. Ziirich), împledicîndu-1 pe acesta să joace bălonul. Și, normat, 
atrbrtrul T-ă san'cțtonat.

AMINTIRE DE LA BUCUREȘTI
în palmaresul reprezentativei Elve­

ției nu mai figurează nici o in/rm- 
țjerc in deplasare, de la 15 octombrie 
1969 și pină in prezent. In adevar. 
actualii elevi ai lui Michaud au în­
registrat următoarele rezultate : 1—0 
cu Grecia, 2—1 cu Malta, 1—1 cu An­
glia!. 9—9 cu Polonia și 1—1 cu Da1- 
nemarca’ Ultimul eșec in deplasare 
al elvețienilor datează din acea zi 
de octombrie 1969 etnd. la București, 
el eraru invi-Pși de naționala noastră 
cu 2—9.

CÎND BUNICA... JUCA FOTBAL!
Credeți că fotbalul feminin este o apariție a zilelor noastre ? Vă înșelați. 

Dovada : această fotografie datind din anul 1.930' și infățișind intrarea pe tcien 
a echipei teatrului de operă din Madrid pentru a disputa un meci (ciștîgăt 
cu 4—Ucu echipa teatrului de operetă din Barcelonă. A doua fotografie, din 
arhiva de acum mai bine de patrir decenii, prezintă pe... prima femeie an­
trenor de fotbal, AMELIA DRI. CASTILLO. fostă ani de zile in conducerea 
duhului Real Madrid în calitate de cotisilier tehnic !...

Mai poate spune cineva că pasiunea „secular frirnttHs* pentru fotbal nu-și 
are propria istorie ?

• Dacă nu ar fi scă­
pa'. cfin pricină de ac-

dzmtare, meciul Po­
lonia — Elveția, Kiin- 
zli ar fi depășit re­
cordul selecționărilor 
din fotbalul elvețian, 
deținut pină acum de 
fostul internațional A- 
madeo cu 33 de pre­
zențe In prima forma­
ție. Totuși, Kiinzli se 
poate consola cu fap­
tul că nu a lipsit de 
la nici un meci al 
selecționatei între 2 
noiembrie 1966 și 11 
mai 1972.

• Președintele fede­
rației belgiene, Louis 
Wouters, a declarat 
că refuză sâ-și prezin­
te candidatura la pre­
ședinția U.E.F.A. El a 
motivat decizia sa 
prin faptul că trebuie 
să aleagă’ între func­
ția din forul european 
și aceea din forul de 
specialitate belgian. Și 
o preferă pe a doua.

O Celor care I-au 
întrebat, cu ocazia e- 
moționantului jubileu 
organizat de Manches­
ter United în cinstea 
sa, cînd se va retrage 
din activitatea de per­
formanță, Bobby
Charlton Ie-a răspuns: 
.Cu siguranță că în 
prima clipă in . care 
voi șimți că nu sint 
de folos**, a răspuns 
el.

• Eusebio a jucat 
în (>arti(la din Cupa 
campionilor euroțieni 
cu Malmoe. cea de a 
58-a partida în com­
petiția Iaureaților eu­
ropeni. Sub tricoul lut 
Benfica, bineînțeles.

• Schimbare impor­
tantă la Ajax : Keiser 
a predat banderola de 
căpitan al echipei. El 
a solicitat această 
schimbare deoarece 
este obosit, nervos 
mai ales, și nu a mai 
arătat calmul necesar 
conducătorului regu­
lamentar în teren al 
formației.

•* Oniar Sivori a 
întinerit considerabil 
selecționata Argenti­
nei pe care a prezen­
tat-o săptămîna trecu­
tă în Europa, cu oca­
zia meciului cu Spa­
nia. O dovadă, căpita­
nul echipei. Wolf, are 
doar 23 de ani.

• Echipa suedeză 
Norrkoping, cea care 
a eliminat pe U.T.A. 
din „Cupa U.E.F.A.**, 
a acceptat să dispute 
amîndouă jocurile din 
al doilea tur al com­
petiției la Milano. In­
ternaționale, adversa­
ra* sa, a fost (se înțe­
lege) de acord. Moti­
vul deciziei, clubului 
suedez este de ordin 
financiar. Din pricina 
înrăutățirii stării 
timpului, se înregis­
trează puțini specta­
tori la meciurile de 
la Norrkoping.

• Secretarul Confe­
derației sudamericane 
de fotbal, Eduardo 
Rocca, a declarat că 
aceasta este dispusă să 
organizeze o revanșă 
a întîlnirii Europa — 
America de Sud. în 
ianuarie, Ia Lima sau 
Buenos Aires.

• Uwe Seeler a 
dezmințit net știrile- 
care au circulat în 
ultima vreme după 
care ar intenționa să 
revină în activitatea 
de performanță; fa’ 
S. V. Hamburg.

• Malcolm Alison, 
managerul lui Man­
chester City, a fost 
suspendat pe viață de 
către federația en­
gleză, pentru acte d'e 
nesportivitate, de a 
mai intra pe banca 
de rezerve din teren. 
Primul său apel, de

reducere a pedepsei, 
a- fost respins, de fo­
nt de specialitate din 

Londra,

• Gerd Muller na 
este deloc liniștit în 
privința meciului pe 
care Bayern Miinehcn 
îl va susține în Ci­
pru, cu Omonia Nico­
sia, în cadrul Cupei 
campionilor europeni. 
EI tși amintește cît 
de dificil a obținut 
victoria în Cipru, în 
cadrul trecutelor pre­
liminării ale C.M., 
selecționata R. F. a 
Germaniei. Și nu în­
cetează de a atrage 
atenția coechipierilor 
săi asupra dificultății 
jocului.

o Pentru prima 
oară după demisia sa 
— în 1968 — din pos­
tul de director al 
echipei naționale a 
Belgiei, Constant Van 
Den Stock, a însoțit 
selecționata In depla­
sarea pe care aceasta 
ai efectuat-o în Nor­
vegia, în cadrul pre­
liminariilor C.M.

• întreaga Sardinie 
este îngrijorată, tn 
afara faptului că a 
fost suspendat pentru 
o etapă, Riva, jucăto­
rul nr. 1 al Iui Ca­
gliari, suferă de o de­
presiune nervoasă 
care îl va face indis­
ponibil pentru o bună 
perioadă de timp

CE SÂ-I FACI?...

Celebrul club milanez Inbernazionale a avut uja 
start slab in actuala ediție a campionatului pe­
ninsular. Gestul de deznădejde al nu mai puțin 
celebrului MAZZOLA pare să exprime foarte bine 
acest lucru : „CE SA-I FACI ? AȘA ESTE FOT­
BALUL !“...

MIRAJUL BALONULUI ROTUND

Acest drăgălaș copil — oare abia se ține pe pi­
cioare, dar nu lasă mingea din miiiti — a fost 
subiectul unei splendide fotografii expuse la ex­
poziția „FOTOGRAFIA Șl TIMBRUL POȘTAL1*, 
organizata la Barcelona cu prilejul celei de a 
XXV’-a ediții a Turneului internațional de juniori 
U.E.F.A. Și, desigur, această fotografie; uu* din 
cele mai admirate, a fost reținută de juriul expo­
ziției. .

REDACȚIA Șl ADMINISTRAȚIA 
str. V. Conta nr. 16, etajul V, București, 
sectorul I, telefoane 11.10.05 (centrală) 

12.95.96

Prezentarea artistică : Liviu BOBOCEA
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’ELE EUROPENE

CE FAC REAL MADRID ȘI RAPID VIENA?
CAMPIONATE 
ÎN EUROPA

ANGLIA

Odată cu ziua de astăzi in­
trăm în săptămîna pre­
mergătoare meciurilor din 

cupei» europene. Pentru că, așa 
cura s-a anunțat de mai multe 
ori, la 25 octombrie vor avea loc 
întâlnirile din prima manșă a 
tarului, doi din aceste compe­

tiții. Pentru 
ale noastre,

cele două echipe 
rămase în cursă,

miercurea viitoare înseamnă jo­
cul lui F.C. Argeș, acasă, cu 
Real Madrid și al Rapidului, în 
deplasare, cu Rapid Viena. Iată 
cîteva ultime vești sosite din ta­

MUNOZ SE ARATĂ MULȚUMIT

băra adversarelor noastre.

Real Madrid a dedicat numai 
antrenamentelor aceste ultime 
zile. Din cauza meciului decisiv 
pentru calificarea în turneul fi­
nal al C.M., partidă cane va a- ' 
vea loc mîiine la Las Palmas, 
între reprezentativele Spaniei și 
Iugoslaviei, campionatul a fost 
întrerupt pentru zece zile, o pe­
rioadă cu totul neobișnuită pen­
tru sezonul spaniol. In conse­
cință. antrenorul Miguel Munoz 
a programat duble ședințe de 
antrenament cu jucătorii săi. 
„Trebuie să forțăm intrarea în 
formă, a declarat el, deoarece 
echipa noastră a început cel 
mai lent campionatul. Acesta 
este și motivul pentru care am 
renunțat Ia călătoria în Româ­
nia spre a urmări pe F.C. Ar­
geș, după ce o văzuse colabora­
torul meu Mollowny. Sînt foar­
te mulțumit de creșterea dis­
poziției majorității jucătorilor."

De notat că Realul a dat nu­
mai doi jucători lotului repre­

zentativ pentru întâlnirea de la 
Las Palmas, ceea ce e un lucru 
cu totul neobișnuit pentru ea ;

Sîmbătă (la cererea Realului 
jocul a fost devansat cu o zi) 
campioana Spaniei dispută un 
meci foarte greu în campionat, 
ou Saragozza, echipă care deține 
o formă excelentă fiind • clasată 
pe locul doi. Jocul va fi urmă­
rit și de antrenorul lui F.C. Ar­
geș, Florin Halagian. Ar mai fi 
de notat știrea că în cursul di­
mineții de luni, antrenamentul 
lui Real Madrid a fost filmat de 
operatorul Televiziunii române, 
George Pascaru.

La Madrid a produs o exce­
lentă impresie gestul clubului 
piteștean de a fi de acord ou 
disputarea întîlnirii-retur la 9 
noiembrie în loc de 8 noiem­
brie, în scopul de a nu se ajun­
ge la concurență cu celălalt joc 
programat de cupele europene 
în capitala Spaniei, Atletico Ma­
drid — Spartak Moscova.

Arsenal—Ipswich 1—0 ; Chelsea— 
West Bromwich 3—1 ; Coventry- 
Manchester City 3—2 ; Derby Coun­
ty-Leicester 2—1 ; Everton—Leeds 
United 1—2 ; Manchester United— 
Birmingham 1—0 ; Norwich—Tot­
tenham 2—1 ; Southampton— Liver­
pool 1—1 ; Stoke City—Newcastle 
United 2—0 ; West Ham—Sheffield 
United 3—1 ; Wolverhampton Wan­
derers—Crystal Palace 1—1.,

BELGIA

1. LIVERPOOL 13 26—13 19
2.. Arsenal 14 18—10 18.
3. Leeds United 13 25—16 17
4. Chelsea 13 23—15 16
5. Tottenham 13 20—15 16
6. Wolverhampton 13 26—22 16
7. West Ham 13 23—15 15
8, Everton 13 15—11 15
9. Sheffield 13 16—18 15

10. Norwich 13 15—18 15
11. Ipswich 13 16—15 VI
12. Newcastle 13 21—21 15
13. Derby County 13 11—18 12
14. Southampton 13 10—12 11
15. Coventry 13 12—16 11
16. Leicester 13 14—10 10
17. West Bromwich 13 12—17 10
18. Stoke City 13 21—24 9
19. Manchester United 13 10—15 9
20. Birmingham 14 17—24 9
21. Manchester City 13 11—22 9
22. Crystal Palace 13 8—16 9

HLOZEK ESTE CIRCUMSPECT

• •••>••• © •••••••••

Sosit într-o mare viteză și 
plecat tot așa de rapid, nici nu 
se putea altfel fiind vorba de 
antrenorul lui... Rapid Viena, 
Robert Hlozek a urmărit evolu­
ția feroviarilor bucureșteni în 
meciul lor cu Petrolul. El s-a 
arătat destul de circumspect de 
data adeasta în privința pers­
pectivelor echipei lui, lăsînd to­
tuși să se înțeleagă că, dacă 
deținătoarea „Cupei României" 
va evolua la același nivel ca în 
partida cu Petrolul, în întâlni­
rile ou formația pe care o an­
trenează, unsprezecele vienez

• ••••••••

are toate șansele să se califice. 
Noi continuăm să sperăm într-o 
revenire a giuleștenilor în jocu­
rile importante, mai cu seamă 
că există un precedent în aceas­
tă privință, acel joc cu Lands- 
krona de la București.

Nici 'Rapid Viena n-a avut 
etapă de campionat, tot din 
pricina jocului echipei naționale, 
meciul cu Ungaria din prelimi­
nariile C.M., așa că și jucătorii 
austrieci — cu excepția lui Gal­
los și Hof, selecționați în lot — 
au forțat ritmul antrenamente­
lor.

• • • • •• • • •

PRELIMINARIILE C. M. 1974

SE APROPIE MECIUL CU ALBANIA I
llicisuvn ftIIMĂNIA

(feroviari)
încă 11 zile și repre­

zentativa noastră va 
susține al doilea șău meci 
din cadrul preliminarii­
lor C.M. 1974, iar cea 
de tineret va debuta în 
a doua ediție a campio­
natului Europei. In am­
bele competiții, partene­
re de 'întrecere ne vor fi 
selecționatele naționale 
similarei- ale Albaniei. 
Data partidelor este cu­
noscută : 29 octombrie, la 
București echipele A, la 
Tirana formațiile de ti­
neret. Ce noutăți sînt în 
legătură cu aceste me­
ciuri importante ?

• IN LOTUL ALBANEZ, 10 FOTBALIȘTI CARE 
AU JUCAT ÎMPOTRIVA FINLANDEI • OAS­
PEȚII SOSESC LA BUCUREȘTI IN ZIUA DE 
26 OCTOMBRIE • SELECȚIONATA NOASTRA 
DE TINERET ÎNAINTEA PARTIDEI DE DEBUT 

IN CAMPIONATUL EUROPEAN

copoulos ia centru, N. 
Zlatanos și C. Xantos la 
tușă) va sosi Ia București 
în ziua de 27 octombrie.

IA 29 NOIEMBRIE
IA lJUBIJAIU

S. C. Anderlecht—Berchem 3—1 ;
St. Trond—Beerschot 0.—1; Antwerp—
Union St. Gilloise 4—0 ; S. K. Lier-
se—Cerci e Bruges 3—1 ;
White—Standard Liege 1—J 
Bruges—F. C.. Malines 3—2 ; 
gen—Grossing Schrbeek 1—0 
Liege—F. C. Diest 1—0.

Racing
; F. C.

Berin- 
; F. c.

1. F. C. BRUGES 6 11— 6 10
2—3. S. K. Lierse 6 8—4 9

2—3. S. C. Anderlecht 6 10— 6 9
4 Standard 6 6—3 8
5. Beringen 6 7—7 7
6. Beerschot 6 9— 8 6

7—10. Antwerp 6 4—4 6
7_10. F.C. Liege 6 5—5 6
7—10. Racing White 6 3—3 6
7—10. F.C. Malines 6 7—7 6

11. C.S. Bruges 6 5—6 6
12. Grossing 6 3—4 5
13. Berchem 6 4—6 5
14. St. Trond 6 2—5 3
15. St. Gilloise 6 2—8 3
16. F.C. Diest 6 6—13 1

ITALIA

Bologna—Roma 1—3, Sampdoria—
Tntemazionale 0—1, Veax>na- -Fioren-
tina 1—2, Milan—Atalanta 9 —3. Ca-
gliari—Palermo 2—0, Lazio—Juventus
1—1. Napo-li—Lanerossi 2—0, Torino—
Ternana 2—0.

1. MILAN 3 13—3 5
2. Roma 3 8—4 5
3, Napoli 3 3—0 5
4, Torino 3 6—2 4
5. Juventus 3 4—2 4

6—8. Internaztonaie 3 1—0 4
6—8. Fiorentina 3 3—2 4
6—8. Lazio 3 2—1 4

9. Cagliari 3 2—1 3
10. Verona. 3 4—5 2
11. Lanerossi 3 1—5 2
12. Palermo 3 2—7 2
13. Atalanta 3 3—9 2
14. Terna na 3 0—3 1

15. Bologna 3 1—5 1
16. Sampdoria 3 1—5 0

R. F. a GERMANIEI

cleul de fotbaliști folosiți 
în ultimul timp. Ieri, el 
l-a urmărit pe Năstase, în 
partida amicală cu 
T.S.K.A. Sofia. Luni, ju­
cătorii reținuți se vor 
prezenta la București 
pentru a începe pregăti­
rile efective.

Lotul român n-a fost 
încă definitivat, dar a- 
ceasta- se va produce azi 
sau mîine, deoarece lista 
trebuie comunicată la 
F.I.F.A., conform regula­
mentului, cu 10 zile îna­
inte de joc. Antrenorul 
emerit A. Niculescu va 
păstra în linii mari nu-

Lotul albanez și-a a- 
nunțat sosirea la Bucu­
rești în ziua de 26 oc­
tombrie, urmînd ca pînă 
la meci să efectueze 
cîteva antrenamente pe 
Stadionul „23 August". 
In același timp, forul de

specialitate albanez a fă­
cut cunoscut federației 
noastre un lot de jucători 
cuprinzînd pe următorii i 
Dinela, Muhcdini, Gjika, 
Ibershimi, Curma, Ra- 
gami, Bizi, Pernaska, 
Zeri, Pani, Ceco, Sejdini, 
Berisha, Tafaj, Ziu, Bul- 
cu, Baluku. Zece din a- 
cești jucători au făcut 
parte din echipa care în 
iunie , a jucat la Helsinki 
cu Finlanda.

Brigada de arbitri greci, 
care va conduce jocul de 
la București (L. Vamva-

Membrii lotului nostru 
de tineret vor fi cunoscuți 
după ce va fi definitivat 
cel al primei reprezen­
tative. în felul acesta, 
antrenorul federal C. Dră- 
gușin va putea ști dacă 
și pe ce elemente reți­
nute în lotul A lărgit va 
putea conta pentru echi­
pa de tineret. Pe de altă 
parte, va fi convocat și 
Florea de la C.S.M. Re­
șița, pentru postul de ex­
tremă stingă. Jucătorii 
selecționați se vor pre­
zenta luni, după etapa de 
campionat, la București, 
în vederea unui stagiu 
de pregătire comună. în 
ziua de 27 octombrie lo­
tul va pleca la Tirana.

OM

D I N FOTBALU L INTER NAȚIONAL
I

în prezent este în curs de 
desfășurare o nouă ediție a 
campionatului internațional fe­
roviar (U.S.I.C.). Etapa la care 
s-a ajuns este sferturile de fi­
nală. Selecționata U.R.S.S. (re­
prezentată • de clubul Lokomo­
tiv Moscova) și-a disputat me­
ciurile sale cu Suedia, pe care 
a eliminat-o, în două jocuri, cu 
2—0 și 9—1, califieîndu-se astfel 
în semifinale. Aici, fotbaliștii 
sovietici urmează să întâlnească 
pe invingătoarea dublei partide 
dintre Iugoslavia și România 
(respectiv Rapid București). 
Prima întâlnire dintre aceste 
ultime echipe va avea loc la 
29 noiembrie la Ljubljana, iar 
returul în martie la București.

în celelalte două „sferturi de 
finală" se întâlnesc, Anglia cu 
Bulgaria și Polonia cu Franța. 
Câștigătoarele lor vor juca între 
ele în semifinale.• •©•••••«I

Eintracht Frankfurt — Bayern 
Miinchen 2—1: Herta B.S.C. — Ein­
tracht Braunschweig 3—0; Borussia 
Monchengladbach — Kickers Offen­
bach 2—1; M.S.V. Duisburg — For­
tuna Dtieseldorf 0—0; Hamburg S.V. 
— F.C. Kaiserslautern 2—2; Wuperta- 
ler S.V. — Werder Bremen 1—1; Han­
nover 96 — F.C. Koln 0—0; Schalke 
04 — Rott-Weiss Oberhausen 3—0; 
VfB Stuttgart — VfL Bochum 4—1.

1. BAYERN MUN CHEN
2. Fortuna Dusseldorf
3. VfB Stuttgart
4. Eintracht Frankfurt
5. F.C. Koln
6. Kickers Offenbach
7. Schalke 04
8. Borusia Monchen.
9. VfF Bochum

10. M.S.V. Duisburg
11. Hannover 96
12. Wupertaler S.V.
13. F.C. Kaiserslautern
14. Werder Bremen
15. Herta BSC
16. Eintracht Braunschweig
17. Hamburg S.V.
18. Rott Weiss

OLANDA

MAGDEBURG PREGĂTEȘTE 
MECIUL CU JUVENTUS. Peter 
Grothe, președintele clubului-cam- 
piotn al R.D. Germane, Magdeburg, 
împreună cu antrenorul formației, 
Heinz Kruger au sosit luni seara 
la Torino. Ei vor urmări antre­
namentele campioanei italiene în 
prima jumătate a acestei săptă- 
mîni, după ce au văzut-o jucînd 
în campionat cu Lazio. Totodată, 
eed doi reprezentanți ai lui Mag­
deburg vor pune la punct proble­
mele de organizare a 
tei confruntări din Cupa 
nilor europeni.

vină după începutul foarte or ost 
de sezon. In 16-imile „Cupei An­
gliei". Manchester United a fost 
întrecută de Bristol, club din liga 
a treia, cu 2—1.

apropia- 
campio-

MANCHESTER UNITED 
REGĂSEȘTE. Cu toate că 
transferarea golgeterului 
ab campionatelor engleze

NU SE 
a făcut 
absolut 

_ ___ __________ —_ actuale,
foarte tînărul centru atacant Mac 
Dougali, echipa lui Bobby Charl­
ton și Best nu reușește să-și roț-

CE RECORD DE EFICACITATE 
VA REZISTA LUI GERD MUL­
LER ? Sub acest titlu, o revistă 
de specialitate vest-germană se 
întreabă nu numai dacă vreunul 
dintre recordurile în materie de 
eficacitate va rezista, ci și pînă 
unde va ridica aceste recorduri 
centrul atacant al lui Bayern 
Miinchen și al reprezentativei ? 
Pentru că, în- campionat, el a și 
ajuns singur în fruntea clasa­
mentului golgeterilor și a depă­
șit granița celor 200 de goluri 
marcate în competiția internă, iar 
în reprezentativă, Miiilcr a ajuns 
la 51 de goluri ; pe locul secund, 
cu 43 de goluri, Uwe.Seeler. con­

trul atacant din Miinchen împli­
nește la 3 noiembrie 27 de ani 
șl se consideră că el va putea 
evolua încă un timp suficient 
pentru a îmbunătăți aceste cifre,

SIVORI VA FI REVOCAT DIN 
FUNCȚIA DE SELECȚIONER AL 
REPREZENTATIVEI ARGENTI­
NEI ? La nici... o lună după nu­
mirea Iul în funcția de director 
tehnic ai selecționatei argentinie- 
ne, Sivori a și intrat în disgrație. 
La Buenos Aires se vorbește in­
sistent 
cuire. 
Singur 
cei cu 
pa, și, __ .
călătorii, între el și comisarul gu­
vernului pe lingă federația de fot­
bal, Râul Onofrio, au izbucnit se­
rioase divergențe care l-au deter­
minat pe oficialul din Buenos Ai­
res să ceară înlocuirea lui Sivori.

PRONOSPORT
Pronosticurile noastre la concursul

nr. 43, din 22 octombrie 1972 :

1. U.T.A. — Sport club 1
2. CSM Reșița — AS Armata 1
3. Steaua — Sportul studențesc 1
4. „U“ Craiova _ Jiul lx

despre iminenta sa înlo- 
Slvori a funcționat la un 
meci ca director tehnic. 
Spania, disputat în Euro- 

se pare, cu prilejul acestei

5. Petrolul — Farul
6. Met. Plopeni — Met, Buc.
7. Gloria Buzâu — F.C. Galați
8. CorvLnul — Minerul B-.M.

1
x
1
1

9. Met. Drobeta — C.F.R. Tim. 1
10. Catanzaro — Varese lx
11. Genoa — Brescia lx
12. Mantova — Bari 1x2

13. Monza Arezzo lx

7 20— 4 11
7 17—11 10
7 15—13 10
7 16—11 9
7 10— 8 9
7 14—13 9
7 15—12 8
7 15—15 8
7 11—12 8
7 9— 8 7
7 11—13 7
7 10— 9 6
7 9—11 6
7 4— 6 5
7 12—16 5
7 5—12 4
7 8—14 i
7 4—17 2

F.C, Groningen — F.C. den Haag 
1—2; F. c. Amsterdam — Haarlem 
2_ 1: Go Ahead Deventer — A.Z. 67
Alkmaar 1—2 ; P.S.V. Eindhoven — 
M.V.V. Maastricht 1—3 ; N.E.C. Nij­
megen — Sparta Rotterdam 3—3; 
Feyennord Rotterdam — Excelsior 
Rotterdam 7—8; N.A.C. Breda _  F.C.
den Bosch 4—0; F.C. Twente — Tels- 
tar 2—0; Ajax Amsterdam — F. C. 
Utrecht 1—0.

1. FEYBNOORD
2. Ajax
3. F.C. den Haag
4. F.C. Twente
5. Sparta
8. M.V.V.
7. F.C. Amsterdam
8. P.S.V. Eindhoven
9. N.E.C.

10. F.C. Utrecht 
11—12. Haarlem 
U—12. Go Ahead

IX N.A.C.
14. AZ ’67
15. Telstar
18. F.C. den Bosch
17. F.C Groningen
18. Excelsior

16 28— 5 17
10 31— 7 IS
10 19—10 15
10 14— f IS 
10 28—11 12
10 16—10 12
10 19—16 11
10 13—14 9
10 11—13 9
10 11—18 »
10 8—13 8
10 10—15 8
10 10—1» 8
10 11—21 1
10 10—13 7
10 6-17 7
10 «—18 5
10 3—S3 «
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